
JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testületének 2009. április 23-án de. 9 
órakor a Polgármesteri Hivatal nagytanácstermében megtartott ülésérıl. 
 
Jelen voltak: Képviselık a jelenléti ív szerint 
  Vincze András címzetes fıjegyzı 
  Baloghné Kiss Judit közgazd. irodavez. 
  Kovács Tamás hatósági irodavez.h. 
  Csısz Andrásné közg.cs.v. 
  Nagy Csaba könyvvizsgáló 
  Fekete Istvánné Városgondnokság pü.vez. 
  Intézményvezetık: Csısz Klára, Égerházi Katalin, Fekete Júlia, 

    Kecsediné Molnár Anikó, Kulcsárné Kun Katalin,  
Vass László, Veres Józsefné 

  Kissné Bereczki Judit jkv.vez. 
  Lakosság részérıl 2 fı 
 
Béres László köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. A jelenléti ív alapján 
megállapította, hogy Alföldi-Lakatos Gábor, Baji Mária (igazoltan), Bernáth Bálint, Bezzegné 
Csákó Katalin (igazoltan) és Csonka István nincsenek jelen, az ülés határozatképes (13 
szavazó). Jegyzıkönyv-hitelesítınek Vargáné Sırés Ilonát kérte fel, mellyel a képviselı-
testület 12 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett – határozathozatal nélkül – egyetértett.  
A napirendre a meghívóban foglaltak szerint tett javaslatot, melyet a képviselı-testület  
– észrevétel és határozathozatal nélkül – 13 igen szavazat mellett elfogadott az alábbiak 
szerint: 
 
1.) Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések 

között tett fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2.) Beszámoló Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítésérıl, 

zárszámadási rendelet elfogadása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 
3.) Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 
4.) Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 
5.) Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 
6.) A képviselı-testület 2009. évi munkatervének megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
7.) Különfélék 

- Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása 
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Bernáth Bálint megérkezett, bekapcsolódott a képviselı-testület munkájába (14 szavazó). 
 

1.) Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok 
végrehajtásáról és az ülések között tett fontosabb intézkedésekrıl 

 Elıadó: Béres László polgármester 
 (tájékoztató a jkv-höz mellékelve) 
 

Béres László a kiküldött anyagot az alábbiak szerint egészítette ki: 
Április 21-én fogadónapot tartott.  
Április 22-én a Három Szirom Óvoda bıvítésérıl egyeztetett a tervezıvel, ahol jelen volt az 
óvoda vezetıje, Égerházi Katalin és Fekete István GVB elnök is. Tájékoztatása szerint az 
ÉARFÜ. Monitoring Albizottságának korábbi ülésén felvetette, hogy 200 millió forintból nem 
lehet 6 csoportos óvodát építeni, s mivel ezt egy debreceni 2007-2008-as óvodai beruházással 
igazolni is tudták, ígéretet tettek arra, hogy magasabb összeggel kerül a Tanács elé az 
elıterjesztés, de ebbıl sajnos mégsem lett semmi. Ennek ellenére – Bagamérhoz és Tégláshoz 
hasonlóan - 6 csoportos óvodatervet rendeltek meg úgy, hogy ha mégis 200 millióba 
korlátozzák a beruházást, valamilyen módon szakaszolni lehessen. Ennek az egyeztetése 
történt meg ezen a napon. 
A víziközmő-pályázattal kapcsolatos egyeztetésen vett részt dr. Pataki Anita aljegyzı 
asszonnyal, dr. Éles Viktória közbeszerzési szakértıvel, Fekete István GVB elnökkel és 
Téglás város képviseletében Vatai Imréné címzetes fıjegyzı asszonnyal. A pályázatot 
érvényteleníteni kellett, mert nem jelent meg a Közbeszerzési Értesítıben a módosított 
felhívás, viszont az egyik pályázó – a NYÍRSÉGVÍZ – részvényvásárlási lehetıséget ajánlott 
fel, mely esetlegesen kedvezıbb lehet a két önkormányzat részére. Ezt a gondolatsort – hogy 
ne bérüzemeltetésbe, hanem vagyonkezelésbe adják át a vízi közmő rendszer – a jövı héten 
egyeztetik tovább Téglás várossal közösen. Ezt követıen a Hajdú Takarék 
Takarékszövetkezet közgyőlésén vett részt. 
Április 22-én a Hajdúhadházi Többcélú Kistérségi Társulás, majd a Mikrotérségi Bölcsıdét 
mőködtetı társulás ülésén vett részt. Délután a régi 4. sz. fıút tervezıjével egyeztetett, 
ugyanis a betervezett 1 m-es útszélesítésbıl ténylegesen csak 0,5 m-es szélesítés valósul meg, 
mivel az út a valóságban nem 5,5, hanem 6 m széles volt. Az egyeztetésen jelen volt Fekete 
István GVB elnök is. Több variációt próbáltak kidolgozni illetve érvényesíteni, hogy a 385 
m2-es területbıl tovább vigyék az útépítést a Malom utca felé. A közbeszerzési szakértık 
szerint viszont nincs lehetıség a pályázatban támogatottnál hosszabb útszakaszt felújítani, így 
a kimaradó pénzt valószínőleg nem tudja felhasználni illetve nem fogja leigényelni az 
önkormányzat, s a saját erı is ennek megfelelıen fog csökkenni. 
Kérte akinek a tájékoztatóval kapcsolatban kérdése, észrevétele van, tegye meg. 
 
Nagy Judit az ÁFÉSZ-épület megvásárlási szándékával kapcsolatosan megkérdezte, milyen 
elképzelés van a hasznosításra. 
 
Vincze András emlékeztetett, többször foglalkozott már a testületi is vele, hogy jó lenne az 
ÁFÉSZ-irodát önkormányzati célra hasznosítani. Mivel mind a felülépítmény, mind a terület 
az önkormányzat tulajdoni lapján szerepel és korábban nem sikerült megállapodásra jutni, a 
felszámolási eljárás során jó esélye lehet annak, hogy minimális összegért – vagy akár 
ellenérték nélkül is – bejelentsék rá az igényüket. 
 
Béres László – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a polgármesteri 
tájékoztatót az elhangzott kiegészítéssel együtt, melyet 
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a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: C5) 

 
78/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete 
megtárgyalta és elfogadta a lejárt határidejő határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb 
intézkedésekrıl szóló polgármesteri tájékoztatót az 
elhangzott kiegészítésekkel együtt. 

 
 
 

2.) Beszámoló Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi 
költségvetésének teljesítésérıl, zárszámadási rendelet elfogadása 

 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Baloghné Kiss Judit a kiosztásra került – pénzmaradvánnyal kapcsolatos és az ÖNHIKI-
pályázat miatt átdolgozott – táblák cseréjét kérte az anyagban. 
 
Nagy Csaba tájékoztatása szerint elvégezte Hajdúhadház város 2008. évi egyszerősített éves 
beszámolójának és zárszámadási rendelettervezetének a könyvvizsgálatát, melynek során nem 
jutott olyan megállapításra, ami a könyvvizsgálat korlátozását vonná maga után. Ezért az 
egyszerősített beszámolót hitelesítı záradékkal látta el, a zárszámadási rendeletet pedig 
elfogadásra javasolta. 
 
Ölveti Lászlóné a Pénzügyi Bizottság állásfoglalása alapján a zárszámadási rendelettervezetet 
elfogadásra javasolta. A bizottsági ülésen megállapítást nyert, hogy a polgármesteri 
hivatalban és az intézményekben az elmúlt évben kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt, a 
pénzügyi egyensúly megtartásra került, amiért köszönet illeti az intézményvezetıket. 
Beruházások pályázat útján az elmúlt évben is megvalósultak, s az ilyen lehetıségeket a 
jövıben is ki kell használni. Nagy terhet jelent az önkormányzat számára a különbözı 
segélyek, támogatások kifizetése, ami megközelíti a 700 millió forintot. A helyi adóbevételek 
mintegy 95 %-ban teljesültek, ezek közül a kommunális adó 100 %-ban, míg az iparőzési 
adónál mintegy 10 millió forintos lemaradás van. Az önként vállalt feladatok esetében az 
önkormányzatnak több mint 15 millió forintos kiegészítést kell tennie. Összességében 
elmondható, hogy az intézmények elıirányzaton belül maradtak. A városgondnokság az 
intézményekben jelentıs felújításokat, karbantartásokat végzett, a konyhák mőködésénél 
viszont megjegyezte, hogy némi normatíva túllépés keletkezett, de ehhez az is hozzátartozik, 
hogy évek óta nem volt normatíva emelés. A túllépés a Bocskai Iskolánál kiemelkedı, 
meghaladja a 4 %-ot (1.040 eFt), s a térítési díj hátralék is itt a legmagasabb. 
 
Vargáné Sırés Ilona a Bocskai Iskola étkezési normatíva túllépésével kapcsolatban 
elmondta, keresik azt a törvényi szabályozást, hogy az ingyen étkezık számára 
tulajdonképpen hányszor kell étkezést biztosítani. Náluk ugyanis reggelit, ebédet és uzsonnát 
kapnak, ami az ingyen étkezı gyerekek nagy részének a napi élelmezést jelenti. A fentiekben 
az intézményvezetıknek kifejezett köszönet mellett úgy érezte, elismerést érdemelnek a 
városgondnokság illetve a hivatal pénzügyi irodájának vezetıje és dolgozói is.  
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Baloghné Kiss Judit rámutatott, ahhoz, hogy a normatíva leigényelhetı legyen, a napközis 
gyerekeknek háromszori étkezést, a menzás gyerekeknek egyszeri melegétkeztetést kell 
biztosítani. Tájékoztatásul elmondta még, hogy az intézmények ugyan nem lépték túl az 
elıirányzataikat, de néhány intézmény a 2008. évben feladattal kapott elıirányzatait elköltötte 
másra, amit 2009-ben kellett volna elköltenie, tehát nem maradt elıirányzata. A zárszámadási 
rendelet tartalmazza, hogy a másra költött elıirányzat összegét ebben az évben köteles az 
intézmény kigazdálkodni. 
 
Béres László – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a 2008. évi 
zárszámadási rendelettervezetet, melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és megalkotta Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat képviselı-testületének 7/2009.(IV.23.) sz. rendeletét Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról. (Rendelet a jkv-höz mellékelve.)  
(tárgykód: B4) 

„Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testületének 
7/2009.(IV.23). sz. rendelete 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete az államháztartásról szóló 
többszörösen módosított és kiegészített 1992. évi XXXVIII. tv. 82.§-ában foglaltak alapján a 
2008. évi gazdálkodás végrehajtásáról, zárszámadásáról a következı rendeletet alkotja: 
 

1.§ 
 

(1) A rendelet hatálya a képviselı-testületre, annak bizottságaira, a Polgármesteri 
Hivatalra és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) 
terjed ki. 

 
(2) E rendelet rendelkezéseit a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat vonatkozásában a 

Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselı-testületének   26/2009. (III. 26 
 

(3) .) sz. CKÖ. határozatában foglaltak figyelembevételével lehet alkalmazni. 
 

2.§ 
 

(1) Az önkormányzat 2008. évi költségvetés zárszámadása pénzforgalmi  bevétele a 
21.sz. melléklet szerint 2.935.595eFt, a pénzforgalmi, finanszírozási és pénzforgalom 
nélküli (összes) bevételét a 21. sz. és a 2. sz. melléklet bevételi oldala szerint 
3.055.377eFt-ban állapítja meg. 

 
(2) Az önkormányzat 2008. évi költségvetés zárszámadása pénzfogalmi kiadását a 21. sz. 

melléklet szerint 2.976.275eFt-ban,  a pénzforgalmi és finanszírozási kiadásokat 
(összes) kiadást 2.954.685eFt-ban állapítja meg a 21. sz. és a 2. sz. melléklet kiadási 
oldala szerint. 

 
(3) Az önkormányzat bevételeit forrásonként, fıbb jogcímcsoportonként az 3. sz. 

mellékletben foglaltaknak megfelelıen fogadja el. 
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(4) A Polgármesteri Hivatal és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmény 
bevételeit fıbb jogcímcsoportonként a 4.sz. melléklet szerint fogadja el. 

 
(5) A Polgármesteri Hivatal és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmény 

bevételi jogcímeinek további részletezését a 4/a.,  27., sz. mellékletek szerint fogadja 
el. 

 
(6) A Városgondnokság és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmények 

bevételeit fıbb jogcímcsoportonként az 5.sz. melléklet szerint fogadja el. 
 

(7) A Városgondnokság és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmények 
bevételi jogcímeinek további részletezését a 5/a. sz. mellékletek szerint fogadja el. 

 
(8) A Polgármesteri Hivatal és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmény 

mőködési, fenntartási elıirányzatainak teljesítését intézményenként kiemelt 
elıirányzatonként a 6.sz. melléklet szerint fogadja el. 

 
(9) A Városgondnokság és hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézmények 

mőködési, fenntartási elıirányzatainak teljesítését intézményenként kiemelt 
elıirányzatonként a 7.sz. melléklet szerint fogadja el. 

 
(10) A Polgármesteri Hivatal és hozzátartozó  intézmény létszámának teljesülését a 

8., a Városgondnokság és hozzátartozó intézmények létszámának teljesülését a 7.sz. 
mellékelt szerint fogadja el. 

 
(11) Az  Polgármesteri Hivatal költségvetésének teljesítését feladatonként a 8.sz. 

melléklet, a Városgondnokság költségvetésének teljesítését feladatonként a 9.sz. 
melléklet szerint fogadja el. 

 
(12) A képviselı-testület a Polgármesteri Hivatal  és hozzátartozó részben önállóan 

gazdálkodó intézmény beruházási kiadásait a 10. sz. a Városgondnokság és 
hozzátartozó részben önállóan gazdálkodó intézményekben megvalósult beruházási 
kiadásait feladatonként a 11.sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 

 
(13) A képviselı-testület a Polgármesteri Hivatal által megvalósított felújításokat a 

12. sz., a Városgondnokságnál megvalósult felújításokat célonként a 12/a.sz. melléklet 
szerint fogadja el. 

 
(14) A többéves kihatással járó beruházási feladatok megvalósulását a 13.sz. 

melléklet szerint fogadja el. 
 

(15) A mőködési és a felhalmozási célú bevételi és kiadási elıirányzatok teljesítését 
tájékoztató jelleggel mérlegszerően, egymástól elkülönítetten, de – a finanszírozási 
mőveleteket is figyelembe véve – együttesen egyensúlyban a 2.sz. melléklet szerint 
fogadja el. 

3.§ 
 

(1) Az önkormányzat által adott közvetett támogatások összegét a 28. sz. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 
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(2) Az önkormányzat által adott szociális jellegő támogatásokat a 26. sz. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 

 
(3) Az önkormányzat által adott támogatásokat a 19. sz.  melléklet szerint fogadja el. 

 
(4) Az Európai Uniós eszközökkel megvalósult projektek bevételeit és kiadásait a 30. sz. 

melléklet szerint fogadja el. 
 

(5) A Normatív hozzájárulások és támogatások jogcímenkénti összegeit és forrásait a 
18.sz. melléklet szerint fogadja el. 

 
4.§ 

 
(1) Az önkormányzat 2008. december 31-i állapot szerinti vagyonát a 20. sz. melléklet 

szerint – a mérlegben szereplı adatok alapján  4.386.4711eFt-ban állapítja meg. 
 

 
(2) Az önkormányzat saját vagyonát a 35.sz. melléklet kimutatása alapján 4.106.051eFt 

összegben fogadja el. 
 

5.§ 
 

(1) A képviselı-testület az önkormányzat 2008. évi egyszerősített mérlegét, egyszerősített 
pénzforgalmi jelentését, valamint pénzmaradvány kimutatását a 20., 21, 22. sz. 
mellékletekben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 
(2) A képviselı-testület az Önkormányzat 2008. évi tárgyévi helyesbített 

pénzmaradványát 28.099eFt-al, a módosított pénzmaradványát 14.058eFt-tal fogadja 
el a 22.sz. melléklet szerint. 

 
(3) A képviselı-testület a Polgármesteri Hivatal 2008. évi tárgyévi helyesbített 

pénzmaradványát 19.654eFt-al, a módosított pénzmaradványát -18.970eFt-tal fogadja 
el a 23.sz. melléklet szerint. 

 
(4) A Városgondnokság tárgyévi helyesbített pénzmaradványát 8.445eFt-al, a módosított 

pénzmaradványát 33.028eFt-tal fogadja el a 24.sz. melléklet szerint. 
 

6.§ 
 

(1) A képviselı-testület a 25. sz. melléklet szerint hagyja jóvá a 2008. évi költségvetési 
pénzmaradvány felhasználását. 

 
(2) A képviselı-testület a Városgondnokság 33.028eFt módosított pénzmaradványából 

5.104eFt felhasználását ismeri el, illetve engedélyezi, valamint 27.924eFt maradványt 
von el a 25.sz. mellékletben részletezettek szerint. 

 
(3) A Polgármesteri Hivatal -18.970eFt összegő negatív módosított pénzmaradványát a 

Városgondnokságtól elvont 27.924eFt-tal rendezi. Az elvonás után keletkezett 
8.954eFt maradványt a 25.sz. mellékletben részletezettek szerint engedélyezi 
felhasználni. 
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(4) A képviselı-testület az intézmények részére elrendeli, hogy a (2) bek-ben biztosított 

pénzmaradvánnyal nem fedezett 2008. évi kötelezettségekre a fedezetet a tárgyévi 
elıirányzataikból az (5) bek. kivételével gazdálkodják ki. 

 
(5) A 2009. évi mőködési tartalékból 319eFt elıirányzatot biztosít az Aranykapu Óvoda 

létszámleépítésére (241eFt bér, 78eFt járulék), a Bocskai Iskola részére a 
minıségbiztosításra 3.826eFt dologi elıirányzatot biztosít. 

 
(6) A képviselı-testület a 2009. évi költségvetés felhalmozási hiányát az útépítés fordított 

ÁFA összegével 6.075eFt-tal felemeli. 
 

7.§ 
 

(1) A helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének bevételeit fıbb 
jogcímcsoportonként a 33.sz. melléklet tartalmazza. 

 
(2) A helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének teljesített bevételeit és 

kiadásait a 33/a. sz. melléklet tartalmazza. 
 

(3) A helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének teljesített mőködési, 
fenntartási elıirányzatainak teljesítését kiemelt elıirányzatonként részletezve a 34.sz. 
melléklet mutatja be. 

 
(4) A helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat által adott támogatásokat a 34/a. sz. 

melléklet mutatja be. 
 
 

8.§ 
 

(1) A normatív állami hozzájárulás elszámolását a 14. sz. melléklet alapján fogadja el. Az 
Önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége van -2.328.207-Ft összegben az állami 
költségvetés javára. 

 
(2) A normatív, kötött felhasználású állami támogatások elszámolását a 17. sz. melléklet 

szerint fogadja el. Az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége van -
3.061.400eFt összegben az állami költségvetés javára. 

 
(3) Az elızı évi (2007. évi) kötelezettséggel terhelt normatív, kötött felhasználású 

támogatások elıirányzat maradványainak elszámolását a 18.sz. melléklet szerint 
fogadja el, az önkormányzat visszafizetési kötelezettsége -680.000.-Ft. 

 
(4) A központosított elıirányzatok és egyéb kötött támogatások elszámolását a 15. sz. 

melléklet szerint fogadja el. Az Önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége van -
2.692.270.-Ft összegben az állami költségvetés javára. 

 
(5) A normatív állami hozzájárulások tényleges alakulásának a jövedelemkülönbség 

mérséklésére biztosított személyi jövedelemadó összegére való hatásának elszámolását 
a 16. sz. melléklet szerint fogadja el. Az önkormányzatnak visszafizetési 
kötelezettsége van -2.251.298-Ft összegben az állami költségvetés javára. 
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(6) A Magyar Államkincstár által végzett 2007. évi támogatások felülvizsgálata során 

megállapított visszafizetési kötelezettség -2.915.381.-Ft, a felszámított igénybevételi 
kamat összege -446.371.-Ft, a késedelmi kamat összege -346.356.-Ft. 

 
(7) Az (1-)-(5) bek.-ek egyenlege –14.041.283-Ft visszafizetési kötelezettség az állami 

költségvetés javára. 
 

(8) A Hajdúhadházi Többcélú Kistérségi Társulással az elszámolást  36.sz.  melléklet 
szerint fogadja el, Hajdúhadház 602.615.-Ft, mely összeggel a 2009. évi hiányt 
csökkenti. 

 
(9) A Családsegítés, gyermekjóléti szolgálat és a bölcsıde Téglással közös feladat ellátás 

2008. évi elszámolását a 37. sz. melléklet szerint fogadja el. A Bölcsıdei ellátást 
Téglás Város Önkormányzata 2008. évre 556.087.-Ft-tal köteles kiegészíteni, mely 
összeg pénzügyi rendezése 2009-ben megtörtént, mely összeggel a 2009. évi 
mőködési hiányt csökkenti.  A családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladat ellátást 
Hajdúhadház 2008-ban  10.142.378Ft-tal köteles kiegészíteni, mely összeg pénzügyi 
rendezése 2009-ben megtörtént, a 2009. évi költségvetésben az elıirányzatot a 
képviselı-testület biztosította. 

 
9.§ 

 
A Városi Önkormányzat által 2008. évben visszafizetett hitelt és lízingdíjakat, valamint azok 
kamatairól szóló kimutatást a 29.sz. melléklet szerint hagyja jóvá a képviselı-testület lejárat, 
eszköz, és hitelezık szerinti bontásban. 

 
10.§ 

 
Az önkormányzathoz 2008.évben befolyt helyi adókat adónemenkénti részletezésben, 
valamint a gépjármőadót a 27.sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

11.§ 
 
Az önkormányzat a környezetvédelmi alapba befolyt bevételek felhasználásról készített 
kimutatást a 36.sz. melléklet szerint fogadja el. 
 

12.§ 
 

(1) A képviselı-testület utasítja a jegyzıt, hogy a pénzmaradványt érintı fizetési 
kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

 
(2) Az önkormányzat jegyzıje és a költségvetési szervek vezetıi a pénzmaradványnak a 

2009. évi költségvetési elıirányzatokon történı átvezetésérıl gondoskodni kötelesek. 
 

13.§ 
 
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
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Hajdúhadház, 2009. április 23. 
 
       Vincze András                                                                                                 Béres László 
    címzetes fıjegyzı                                                                                               polgármester 
 
Záradék: 
Kihirdetve, a Polgármesteri Hivatal hirdetıtábláján kifüggesztve. 
Hajdúhadház, 2009. április 23. 
 
Vincze András 
címzetes fıjegyzı” 
 
 
 
 
Ölveti Lászlóné a Pénzügyi Bizottság állásfoglalása alapján elfogadásra ajánlotta a 2008. évi 
zárszámadás alapján elkészített, könyvvizsgálói záradékkal ellátott 2008. évi egyszerősített 
mérleget, egyszerősített pénzforgalmi jelentést, egyszerősített pénzmaradványt tartalmazó 
kimutatásokat és azok közzétételére vonatkozó határozati javaslatot. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt - szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, 
melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és a következı határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 

79/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta a 
könyvvizsgáló által elkészített jelentést és az alábbi határozatot hozta: 
 
A 2008. évi elfogadott zárszámadás alapján elkészített a Hajdúhadház 
Városi Önkormányzat adatait tartalmazó, könyvvizsgálói záradékkal 
ellátott 2008. évi egyszerősített mérlegét (1. sz. melléklet), 
egyszerősített pénzforgalmi jelentését (2. sz. melléklet) egyszerősített 
pénzmaradványát (3. sz. melléklet), és a könyvvizsgáló hitelesítı 
záradékát elfogadja és megbízza a polgármestert, hogy ezt a vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelıen tegye közzé. 
 
Az Áht. 82.§-a szerint a könyvvizsgálatról készített jelentést minden év 
június 30-ig meg kell küldeni az Állami Számvevıszéknek, valamint a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 92/a.§ (1) és (2) bek.-
ben meghatározottaknak megfelelıen a közzétételrıl gondoskodni kell. 
 
Határidı: 2009. június 30. 
Felelıs: Béres László polgármester 
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1.sz. melléklet  
 

HAJDÚHADHÁZ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
EGYSZERŐSÍTETT MÉRLEGE 

2008. ÉV. 
adatok ezer forintban 

      
ESZKÖZÖK       ELİZİ ÉV TÁRGYÉV Auditálási 
          eltérés +,- 
1. A.) Befektetett eszközök összesen  4 162 666 4 205 379  
2. I. Immateriális javak    5 864  3 614  
3. II. Tárgyi eszközök    2 840 822 2 968 460  
4. III. Befektetett pénzügyi eszközök  11 436  5 283  
5. IV. Üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök 1 304 544 1 228 022  
6. B.) Forgóeszközök összesen   231 505 181 092  
7. I. Készletek     2 648  2 515  
8. II. Követelések     17 882  30 168  
9. III. Értékpapírok    
10. IV. Pénzeszközök     150 748 141 195  
11. V. Egyéb aktív pénzügyi elszámolások  60 227  7 214  
12.  ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:    4 394 171 4 386 471  
      
FORRÁSOK      
13. D.) Saját tıke összesen    4 018 355 4 064 203  
14. 1.  Induló tıke     447 287 447 287  
15. 2. Tıkeváltozások    3 571 068 3 616 916  
16. 3. Értékelési tartalék    
17. E.) Tartalékok összesen    113 951 41 848  
18. I. Költségvetési tartalékok   113 951 41 848  
19. II. Vállalkozási tartalékok       
20. F.) Kötelezettségek összesen   261 865 280 420  
21. I. Hosszúlejáratú kötelezettségek  100 835 66 600  
22. II. Rövidlejáratú kötelezettségek  64 006  107 259  
23. III. Egyéb passzív pénzügyi elszámolások 97 024  106 561  
24. FORRÁSOK ÖSSZESEN:  4 394 171 4 386 471  
      
Hajdúhadház, 2009.      
  

    Béres László  
    polgármester  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. sz. melléklet 
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adatok 1000 Ft-ban 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi 

egyszerősített pénzforgalmi jelentése 
Megnevezés       Eredeti  Mód.  Telj.  
        elıirányzat   
 
Személyi juttatás      1 129 980 1 182 744 1 173 371 
Munkaadókat terhelı járulékok    365 497 379 154 373 369 
Dologi és egyéb folyó kiadások    419 481 537 420 492 818 
Mőköd-i célú támog.értékő kiadások, egyéb támogatás 107 143 715 035 701 849 
Államháztartáson kívülre végl. Mők. p.eszk.átadások 7 280  18 872  18 109  
Ellátottak juttatásai        2 084  2 051  
Felújítás         137 951 9 163  
Felhalmozási kiadások     128 270 275 207 201 690 
Felhalm-i célú támog.értékő kiadások, egyéb támogatás 5 100  5 202  3 500  
Államházt-on kívülre végleges felhalm.pénzeszk.átadások   55  55  
Hosszú lejáratú kölcsönök nyújtása      855  300  
Rövid lejáratú kölcsönök nyújtása     
KÖLTSÉGVETÉSI PÉNZFORG.KIADÁSOK ÖSSZ. 2 162 751 3 254 579 2 976 275 
Hosszú lejárratú hitelek     30 588  31 423  31 423  
Rövid lejáratú hitelek     
Tartós hitelviszonyt megtestesítı értékpapírok kiadásai     
Forgatási célú hitelviszonyt megt. Értékpapírok kiadásai     
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:  30 588  31 423  31 423  
PÉNZFORGALMI KIADÁSOK:    2 193 339 3 286 002 3 007 698 
Pénzforgalom nélküli kiadások    29 000  19 820  
Továbadási (lebonyolítási) célú kiadások     
Kiegyenlítı, függı, átfutó kiadások        -53 013 
KIADÁSOK ÖSSZESEN     2 222 339 3 305 822 2 954 685 
Intézményi mőködési bevétel     65 030  102 651 117 062 
Önkormányzatok sajátos mőködési bevételei  687 542 689 738 681 134 
Mőködési célú támogatásért. bev. egyéb támogatások 184 889 155 358 154 832 
Államháztartást-on kívülrıl végl. mők.pénzesz.átvétel   2 385  2 386  
Felhalmozási és tıke jellegú bevétel      6 177  6 564  
Elızıbıl önkor. Sajátos felhalm-i és tıkebevéte-ei    4 200  4 211  
Felhalm-i célú támogatásértékú bevételek, egyéb támogatás  28 736  608  
Államházt.on kívülrıl végleges felhalm-i pénzeszközátvétel  131 564 1 185  
Támogatások, kiegészítések     1 126 335 1 970 789 1 970 789 
elızıbıl önkormányzatok költségvetési támogatása  1 126 335 1 970 789 1 970 789 
Hosszú lejáratú kölcsönök visszatérülése     1 000  1 035  
Rövid lejáratú kölcsönök visszatérülése     
KÖLTSÉGV-i PÉNZFORG. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 2 063 796 3 088 398 2 935 595 
Hosszú lejáratú hitelek felvétele    110 417 86 799   
Rövid lejáratú hitelek felvétele    48 126  19 288   
tartós hitelviszonyt megtestesítı értékpapírok bev.     
Forgatási célú hitelviszonyt megt.értékpapírok bevételek     
FINANSZÍROZÁSI  EVÉTELEK    158 543 106 087 
PÉNZFORGALMI BEVÉTELEK    2 222 339 3 194 485 2 935 595 
Pénzforgalom nélküli bevétel       111 337 110 899 
Továbbadási (lebonyolítási) célú bevételek     
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Kiegyenlítı, átfutó, függı bevételek        8 883  
BEVÉTELEK ÖSSZESEN     2 222 339 3 305 822 3 055 377 
KÖLTSÉGV. BEV.ÉS KIADÁSOK KÜLÖNBSÉGE -127 955 -74 664 70 219  
Finanszírozási mőveletek eredménye   127 955 74 664  -31 423 
Továbbadási célú bevételek és kiadások különbsége 0  0  0  
Aktív és passzív pénzügyi mőveletek egyenlege  0  0  61 896  
 
Hajdúhadház, 2009.      
 

 Béres László 
 polgármester 

 
 

3.sz. melléklet  

HAJDÚHADHÁZ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  

2008. ÉVI  EGYSZERŐSÍTETT PÉNZMARADVÁNY-KIMUTATÁSA  

Adatok 1000.-Ft-ban  

Sor- Auditálási Megnevezés 

Szám 

Elızı év Tárgyév 

eltérés +,- 

1 2 3 4   

Záró pénzkészlet  1 150 551 140 344
  

Egyéb aktív és passzív pénzügyi elszám. Összev.záróegyenl. (+,-) 2 -36 600 -98 496   
Elızı évben (években) képzett tartalékok maradványa       (-) 3 7 160 13 749

  

Vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredménye           (-) 4    
  

Tárgyévi helyesbített pénzmaradvány (1+-2-3-4) 5. 106 791 28 099
  

Finanszírozásból származó koorekciók (+,-) 6 -42 467 -14 041
  

Pénzmaradványt terhelı elvonások              (+,-)            7    
  

A vállalkozási tevékenység eredményébıl alaptevékenység ellátására felhasznált összeg 8      
Költségv. pénzmarad. külön jogszabály alapján mód. tétel (+-) 9    

  

Módosított pénzmaradvány (5+-6+-7+8+-9) 10 64 324 14 058
  

A 10. sorból:   

- Egészségbiztosít. alapból folyósított pénzeszköz maradványa 11 6 221 5 140   

- Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány 12 59 263 14 058
  

- Szabad pénzmaradvány 13    
  

     

Hajdúhadház, 2009.      

 
 
 Béres László  

 polgármestet  
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Ölveti Lászlóné a Pénzügyi Bizottság állásfoglalása alapján elfogadásra ajánlotta a 2008. évi belsı 
ellenırzésekrıl készült összefoglaló ellenırzési jelentés tudomásul vételére vonatkozó határozati 
javaslatot. 
 
Béres László szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: D1) 

80/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta a 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi belsı ellenırzéseirıl készült 
összefoglaló ellenırzési jelentést és azt tudomásul vette azzal, hogy a belsı 
ellenıri javaslatok megvalósítására az intézkedéseket meg kell tenni. 
 
Felkéri Polgármester Urat, hogy a határozatról értesítse a Hajdúhadházi 
Többcélú Kistérségi Társulást. 
 
Határidı: 2009. április 30. 
Felelıs:   Béres László polgármester 

 
 
 

3.) Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
A város 2009. évi költségvetésérıl szóló 1/2009.(II.23.) sz. rendelet módosítására vonatkozó 
rendelettervezet 
 
Ölveti Lászlóné a Pénzügyi Bizottság állásfoglalása alapján a rendelettervezetet elfogadásra 
ajánlotta. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a 2009. évi költségvetési 
rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet, melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és megalkotta Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat képviselı-testületének 8/2009.(IV.23.) sz. rendeletét a város 2009. évi 
költségvetésérıl szóló 1/2009.(II.23.) sz. rendelet módosításáról. (Rendelet a jkv-höz mellékelve.) 
(tárgykód: (B1) 
 

„Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselı-testületének  
8/2009.(IV.23.) sz. rendelete  

a város 2009. évi költségvetésérıl szóló 1/2009. (II. 23.) rendelet módosításáról  
 

Hajdúhadház Város Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. 
tv., Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. tv., valamint a 217/1998. (XII. 30.) 
Kormányrendeletben meghatározottak alapján a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetésérıl 
szóló 2008. évi CII. sz. tv-ben biztosított szabályozóknak megfelelıen, figyelemmel a város 
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kötelezı és önként vállalt feladatai tervszerő, tudatos gazdálkodásának 2009. évi meghatározására 
az alábbi rendeletet alkotja: 

 
 

1. § 
 

A rendelet 2.§ (1) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
A képviselı testület az önkormányzat  2009. évi költségvetését 
 

2.819.799 e Ft bevétellel 
3.015.589 e Ft kiadással 
195.790e Ft  hiánnyal, 

 
mely hiányból  112.260e Ft mőködési és  83.530eFt felhalmozási hiány – állapítja meg ezen 
rendelet 1. sz melléklet szerint. 

2. § 
 

A rendelet 2.sz. melléklete helyébe ezen rendelet 2.sz. melléklete lép. 
 

     3. § 
 

A rendelet 13.sz. melléklete helyébe ezen rendelet 1.sz. melléklete lép. 
 

4. § 
 

A rendelet 3. sz. melléklete helyébe ezen rendelet 3.sz. melléklete lép. 
 

5. § 
 
A rendelet 3/c. sz. melléklete helyébe ezen rendelet 3/a.sz. melléklete lép. 
 

6. § 
 
A rendelet 8. sz. melléklete helyébe ezen rendelet 4.sz. melléklete lép. 
 

7. § 
 
A rendelet 16. sz. melléklete helyébe ezen rendelet 5.sz. melléklete lép. 
 

8. § 
A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
Hajdúhadház, 2009. április 23. 
 
 
        Vincze András                                                                                              Béres László 
      címzetes fıjegyzı                                                                                            polgármester 
 
Záradék: 
Kihirdetve, a Polgármesteri Hivatal hirdetıtábláján kifüggesztve: 
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Hajdúhadház, 2009. április 23. 
 
Vincze András 
címzetes fıjegyzı” 
 
 
 
ÖNHIKI-pályázat benyújtása 
 
Ölveti Lászlóné a Pénzügyi Bizottság döntésének megfelelıen elfogadásra javasolta a pályázat 
benyújtására vonatkozó határozati javaslatot. 
 
Béres László hozzátette, 72 millió forint körül összegre szeretnének pályázni. Mivel hozzászólás 
nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és a következı határozatot hozta: 
(tárgykód: A15) 
 

81/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az önhibájukon 
kívül hátrányos helyzetben lévı települési önkormányzatok 2009. évi támogatására 
vonatkozó igény benyújtásáról szóló elıterjesztést és az alábbiak szerint határozott: 

 
A) Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a Magyar Köztársaság 

2009. évi költségvetésérıl szóló 2008. évi CII. törvény 17. § (1) bekezdése és 6. 
számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján támogatási 
igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı települési 
önkormányzatok támogatására. 
 

B) Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetben lévı települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez 
a fenti törvény alapján a következı nyilatkozatot teszi: 

 
 I. a) Az önkormányzat lakosságszáma 2008. január 1-jén 1 000 fı, vagy a 

feletti. 
 II. a) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart fenn. 
 III. 1) Az önkormányzat lakosságszáma 2008. január 1-jén 1 500 fı feletti. 
 IV.  Az önkormányzat 
  1. a 2008/2009. nevelési-, illetve tanévben 
   1.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási 

feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím 
igénybevételéhez vállalt – 2008. évi költségvetési törvény 8. melléklet 
IV. pont Kiegészítı szabályok 2.1.-2.2. pontjában meghatározott – 
kapacitás-kihasználtsági feltételeknek  

   a) megfelel. 
  2. a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben  
   2.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási 

feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím 
igénybevételéhez vállalt – a költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont 
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Kiegészítı szabályok 2.1.-2.2. pontjában (a Kiegészítı szabályok 2.3. 
pontja figyelembevételével) meghatározott – kapacitás-kihasználtsági 
feltételeknek 

   a) megfelel. 
 V. Az önkormányzat magánszemélyek kommunális adója, vállalkozók 

kommunális adója, helyi iparőzési adó és építményadó helyi adó 
bevezetésérıl döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a 
gazdálkodása során realizál. 

 VI. a) Az önkormányzat a 2008. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 
92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett. 

 
 

Határidı: 2009.április .24. 
Felelıs: Béres László polgármester 

 
 
 
Non-profit szervezetek részére 2008. évben nyújtott támogatásokkal való elszámolás 
 
Ölveti Lászlóné felhívta a figyelmet, hogy a kiküldött kimutatásban a Fiksz Pont Egyesület és a 
Badacsonytomaji Polgárır Egyesület esetében nem került feltüntetésre az elszámolt támogatás 
összege, de mindkét szervezet rendben elszámolt. A Pénzügyi Bizottság döntése alapján a 
határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta. 
 
Fekete Lászlóné maga is áttekintette az elszámolásokat, s megállapítása szerint azok nem minden 
esetben a legmegfelelıbbek. Konkrét példaként hozta fel a Sportegyesület számláit, melyek között 
volt pl. 3 db túrórudi, 1 db bemelegítı, 1 db étkeztetés, pedig ott biztosan csoportosan utaznak, 
étkeznek, stb.. Kérte, jobban figyeljenek oda az elszámolásokra. 
 
Béres László – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta az elszámolások 
elfogadására vonatkozó határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 14 igen szavazat mellett elfogadott és a következı határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 
 

82/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta 
és  - a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján – elfogadta a non-profit 
szervezetek részére 2008. évben biztosított támogatások 
elszámolását. 

 
 
Hortó József támogatási kérelme 
 
Béres László ismertette Hortó József támogatási kérelmét (jkv-höz mellékelve), melyben kérte, 
havi rendszeres összeggel támogassák fia focis pályafutását, aki a Honvéd SE Olasz Focisuli 
igazolt játékosa és az egyesület elnöke szerint is igen tehetséges. Mivel a csapat évente több 
alkalommal utazik külföldre, kérte segítsenek ennek költségeit fedezni, mivel a család jelenlegi 
anyagi helyzete nem teszi ezt lehetıvé. Sajnálta, hogy a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta a 
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kérelmet, de úgy gondolta, ennek ellenére dönthetnek ebben a dologban. A maga részérıl 
elırebocsátotta, hogy ilyen célra az önkormányzat költségvetésében nincs fedezet, ezt közölte a 
CKÖ elnökével (kérelmezıvel) is. A közgazdasági iroda vezetıjének tájékoztatása szerint 
egyébként az ilyen jellegő támogatásnak komoly adóvonzatai is lennének az SZJA-törvény szerint, 
ami miatt ı sem javasolta a kérelem pozitív elbírálását. Nem beszélve arról, hogy a támogatással 
egy kérelemfolyamot indítanának el, hiszen számos szülınek van a városban valamilyen téren 
tehetséges gyermeke. 
 
Kiss Sándor emlékezete szerint, korábban volt példa egyszeri kérelmek támogatására (lásd. 
Derecskei Erzsébet lányának Amerikába utazása). Véleménye szerint ilyenrıl jelen esetben is 
lehetne szó, de a rendszeres támogatást ı sem tartotta kivitelezhetınek. 
 
Béres László hangsúlyozta, a maga részérıl az említett esetben sem értett egyet a támogatással. 
Úgy gondolta, ha a gyerek kiutaztatását a szülı nem tudja fedezni, a focisuli próbáljon szponzorok 
útján támogatást szerezni, hiszen a sportoló tehetségébıl az egyesület profitál. Megítélése szerint 
önkormányzati szinten ezt a legjobb szándék mellett sem lehet kezelni. 
 
Fekete Lászlóné Kiss Sándor javaslatához kapcsolódva javasolta Hortó Józsefnek, hogy a 
Szociális Bizottsághoz adjon be kérelmet, amit egyszeri segéllyel megpróbálnak méltányolni. 
 
Gyırfi Sándor nem értett egyet a fenti javaslattal, mert ezen az alapon mások is adhatnának be 
ilyen kérelmet. Nem akart személyeskedni, de ezen az alapon ı is kérhetett volna, mert a fia egy 
hetet töltött Franciaországban a kosarasokkal. 
 
Baloghné Kiss Judit szerint ez akkor lehetne „igazságos”, ha az önkormányzatnak lenne anyagi 
lehetısége arra, hogy pályázatot hirdessen a tehetség-gondozás támogatására, ahol mindenki 
egyenlı eséllyel indulhatna. Az önkormányzat azonban jelenleg nem tud ilyen keretet biztosítani. 
 
Vargáné Sırés Ilona felhívta a képviselı-testület figyelmét, hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíj 
pályázat kiírásához nem tudtak csatlakozni, aminek következtében igen sok tehetséges fiatal végzi 
anyagi nehézségekkel küszködve felsıfokú tanulmányait. Nagyon szomorúnak tartotta, hogy nem 
tudják támogatni a település tehetséges gyerekeit, ami a gazdasági megszorító csomag 
következménye. 
 
Béres László – aki maga is foci edzı - azt tanácsolta kérelmezınek, hogy keressen jelentısebb 
vállalkozót a fia tehetségének támogatására, de egyben rámutatott, sok tehetséges és egyben nehéz 
helyzető gyerek játszik az olasz focisuliban, akik sehonnan sem kapnak támogatást. 
 
Hortó József egyetértett polgármester úrral, viszont Gyırfi Sándorral egyáltalán nem. Tudta, hogy 
nincs ilyen lehetıség, de próbálkozott, mert kíváncsi volt a képviselı-testület hozzáállására. Az ı 
költségük szerinte nem hasonlítható egy egyszeri franciaországi utazáshoz, mert nekik a heti négy 
debreceni edzés, a belföldi és külföldi utazások, havi ötezer forintos befizetés, stb. összesen havi 
30 ezer, évi 600 ezer forintos kiadást jelent. Mivel jelenleg munkanélküli, nagy terhet jelent ez a 
családnak, de mindent elkövet, hogy fia sportolhasson, hiszen 12 évesen a megyei válogatott tagja, 
s már a Loki játékosának készítik fel. Megértette és elfogadta polgármester úr érvelését, a kérelmét 
visszavonta. Zárójelben azért megjegyezte, korábban volt rá mód, hogy Nagy József ökölvívót – 
feleségének önkormányzati foglalkoztatásával – rendszeres jövedelemhez juttassák. 
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Béres László azt javasolta Hortó Józsefnek, hogy a gyerek játékjogával való rendelkezést mint 
szülı kösse ki magának, s ezt jogi úton megfelelıen támassza alá. Mivel a kérelem visszavonásra 
került, levette a témát a napirendrıl. 
 
 
Baloghné Kiss Judit – visszakanyarodva az ÖNHIKI-pályáhozathoz – kérte, vegye tudomásul a 
képviselı-testület, hogy amennyiben a pályázatban vállalt kapacitás-kihasználtsági feltételeknek 
nem felelnek meg, úgy az elnyert támogatás erre esı részét a jegybanki alapkamat 200 %-ával 
megemelt összegben vissza kell fizetni. Ennek érdekében kötelezzék a közoktatási intézmények 
(különösképpen a Bocskai és Földi Iskola) vezetıit, hogy a 2009/2010-es tanév indítása során 
mőködjenek együtt és úgy szervezzék meg a gyermekek/tanulók csoportba/osztályba sorolását, 
hogy a közoktatási törvénybe foglalt átlaglétszám alatt csoport/osztály nem indítható. Ennek 
határozati formában történı megerısítését azért kérte, mert a 2009. évi költségvetési koncepcióba 
ugyan ez beépítésre került, de a koncepciót nem fogadta el a képviselı-testület, így jelenleg nincs 
erre vonatkozó kötelezés. Amennyiben ennek a feltételnek nem tesznek eleget, egy nagyobb 
összegő támogatás elnyerése esetén az emiatti visszafizetés csıdközeli helyzetbe sodorhatja a 
várost. 
 
Béres László szavazásra bocsátotta a fentiekben ismertetett határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 13 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következı határozatot 
hozta: 
(tárgykód: J4) 

83/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete – tekintettel az 
ÖNHIKI pályázatban vállalt kapacitás-kihasználtsági feltételekre – kötelezi a 
közoktatási intézmények (különösképpen a Bocskai István Két Tanítási 
Nyelvő Általános Iskola és a dr. Földi János Általános Iskola és Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény) vezetıit, hogy a 2009/2010-es tanév indítása 
során mőködjenek együtt és úgy szervezzék meg a gyermekek/tanulók 
csoportba/osztályba sorolását, hogy a közoktatási törvénybe foglalt 
átlaglétszám alatt csoport/osztály nem indítható.  
 
A képviselı-testület tudomásul veszi, hogy amennyiben az évfolyamonkénti 
csoport/osztály létszám a pályázati feltételeknek nem felel meg, úgy az 
elnyert támogatás erre esı részét a jegybanki alapkamat 200 %-ával 
megemelt összegben vissza kell fizetni. 
 
Felkérte a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a oktatási, nevelési 
intézmények vezetıinek. 
 
Határidı: 2009. április 30. illetve folyamatos 
Felelıs:    Béres László polgármester 
                Közoktatási intézmények vezetıi 

 
 

4.) Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 
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Béke útja rehabilitációjára vonatkozó ÉAOP pályázat költségeinek változása 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést és a határozati javaslatot a GVB állásfoglalása alapján 
elfogadásra ajánlotta. 
 
Sipos Sándor megkérdezte, hogy a tervezı önhatalmúlag tervezett 1400 m-rel hosszabb szakaszt, 
vagy az önkormányzat kérésére; illetve mennyire felelıs a tervezı azért, ami a szélesítésben nem 
valósul meg, hiszen ezek szerint fel sem mérte az út jelenlegi szélességét. Emiatt az 
önkormányzatnak kevesebb támogatás fog járni. A bizottsági ülésen felmerült a sárrázó problémája 
is, ami a korábbi terv szerint 50 m-es, most pedig nem tudják mennyi lesz igazából. Az nem 
engedhetı meg, hogy egyáltalán ne legyen. Kérte, nézzék meg a tervrajzon. 
 
Béres László rámutatott, a tervezı a polgármesteri hivatal, konkrétan az ı kérésére tervezte meg az 
összesen 2171 m-es szakaszt, ugyanis olyan elızetes információt kaptak az ÉARFÜ-tıl, hogy 
belterületi fıgyőjtı utakra lesz kiírva a pályázat, de nem lehetett tudni, hogy ezen belül mennyire 
lehet majd pályázni. Ezért a Széchenyi utcától a belterületi határig készíttették el a tervet. 
Hajdúhadház nagyobb politikai támogatottsága esetén akár kétszer ennyi támogatást is kaphatott 
volna, s akkor lehetıség nyílt volna a teljes megvalósítására. Hangsúlyozta, hogy az elkészített terv 
további pályázatra felhasználható. Véleménye szerint a tervezı az útszélesítés mértéke miatt 
közvetetten felelıs, mert az út szélessége nem egyforma, van ahol 5,5 vagy 6 m, vagy ahol még ezt 
is meghaladja, ı pedig átlagolta az 5,5 m-t. Az ezzel kapcsolatos egyeztetésre a mai nap délutánján 
fog sor kerülni. Megnézték a tervrajzot, lesz sárrázó de nem mindenütt. Van ahol meg van az 50 m, 
van ahol nincs. Pl. a Bajcsy-Zs, Kazinczy utcán be van tervezve, viszont a Nyíl utca ilyen 
szempontból nem jöhet számításba, mert az utca elıtt van a tervezési, kivitelezési határ.  
A vízelvezetést viszont meg kell oldani, ezért szeretnének megegyezni a kivitelezıvel abban, hogy 
a Bihari Béla javaslatára megépített csatornaszakaszt bontsák fel, hogy az áteresz ne duzzassza 
vissza a vizet. 
 
Bernáth Bálint elment, nem vett részt a képviselı-testület további munkájában. (13 szavazó) 
 
Bozsányi Ferenc szerint az ilyen „bakik” elkerülése érdekében célszerő lenne egy tervbíráló 
bizottságot felállítani., s itt nem magára, hanem nála sokkal magasabb végzettségő, kvalifikáltabb 
szakemberek felkérésére gondolt. akik magas és mélyépítésben egyaránt jártasak. Ezen túlmenıen 
nagyobb gondot kellene fordítani a beruházások – s itt nem csak a Béke útja rehabilitációjára 
gondolt – figyelemmel kísérésére, s ebben jobban támaszkodhatna polgármester úr a három 
társadalmi megbízatású alpolgármesterre. 
 
Rostás Zsigmond kifogásolta, hogy a Béke utcán két buszmegállót is járdalapból építettek ki. 
 
Béres László rámutatott, ezek ideiglenes buszmegállók, mert a régieket az út vonalvezetésének 
megfelelıen teljesen át kell építeni. Az ideiglenes megállókat nem az önkormányzatnak, hanem  a 
HAJDÚ VOLÁN szakemberének kellett átvenni közlekedésbiztonsági szempontból, s ezeket a mai 
nap reggelén üzembe is helyezték. Az új megállók kiépítését követıen ezek elbontásra kerülnek. 
Rostás Zsigmond további kérdésére elmondta, a felújított útszakasz háromrétegő aszfaltborítást 
kap. 
 
Sipos Sándor szerint fıleg az út nyugati oldalán 50 cm-rel bentebb vihették volna a járdalapokat, 
mert igen balesetveszélyes ha autóval ráfutnak.. Ezért pedig a VOLÁN biztosan nem fogja vállalni 
a felelısséget. 
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Gyırfi Sándor szerint ezeken felesleges vitatkozni, mert tulajdonképpen egy építési területen 
közlekednek az autósok, be kell tartani a kihelyezett (30 km-es) sebességkorlátozó táblákat. 
 
Kiss Sándor kíváncsi lesz a mőszaki tartalomra, mert már a kezdet kezdetén is sokallta, hogy egy 
700 m-es szakasz felújítása 124 millióba kerül, s amit a kivitelezés menetében látnak, alá is 
támasztja aggodalmát (pl. az 50 cm-es szélesítésnél egyik nap felrakták, másik nap leszedték a 
szegélyköveket, majd megdöbbenésére mégis ugyanabba a magasságba rakták vissza, s ha erre 
még 17 cm-es burkolat kerül vagy domború lesz az út felülete, vagy magasabb lesz a 
szegélykınél). Ennyi pénzért 8-10 utcát is meg lehetett volna tisztességesen csinálni, ahelyett hogy 
egy 700 m-es szakaszba még 24 millió forint önerıt is beleölnek. Felelıtlenségnek tartotta az 
egészet, szerinte akár még most is vissza lehetne utasítani az egészet, mert nulla amit csinálnak. 
 
Béres László abban egyetértett, hogy magas a kivitelezési ár, de a közbeszerzési értesítıben 
nyilvánosan meghirdetett kiírásra ilyen magas árajánlatokat adtak, amirıl az önkormányzat tehet a 
legkevésbé. Az elsı és második legjobb ajánlattevı között is 40 milliós eltérés volt. Felkérte 
Komor Sándort mint a mőszaki ellenırzést végzı cég képviselıjét, adjon rövid tájékoztatást az 
útépítésrıl. 
 
Komor Sándor az árat maga is magasnak tartotta, de a közbeszerzést megelızte egy tervezıi 
költségvetés készítése, amivel pályáztak. Kiss Sándor kifogására elmondta, a teljes útfelület újra 
lesz aszfaltozva, de nem 17 cm-es réteggel. A tervezett pályaszerkezet: alul homokos kavics, amire 
kerül az útalap sovány beton (CKT) helyett – mivel keskenyebb lett a szélesítés – C12-es betonból. 
Mivel hozzászólása alatt Kiss Sándor folyamatosan megjegyzéseket tett az útalap illetve a beton 
minıségére, hozzáfőzte, annak cementhiányosságát ránézésre nem lehet megállapítani, de a 
betonról becsatolják a minıségi bizonyítványokat. Természetesen törekszenek a biztonságra, mert 
aggályosnak tartják, hogy fél méter alatti pályaszélesítés nem csinálható meg olyan biztonsággal, 
hogy az megnyugtató legyen tartósság szempontjából. A beruházás tartalmazza a teljes 
csapadékvízrendszer átépítését, közmőkiváltásokat, a pályaszerkezet újra aszfaltozását és a 
szélesítést, ami sajnálatos módon nem 1 m, hanem 0,5 m. 
 
Sipos Sándor szerint Kiss Sándor nem kapott választ a szegéllyel kapcsolatos kérdésére, mert van 
ahol 5 cm-rel van fentebb a most lerakott szegély és arra nem fog rámenni az elıírt 
aszfaltmennyiség. 
 
Sipos Sándor elment, nem vett részt a képviselı-testület további munkájába. (12 szavazó) 
 
Gyırfi Sándor szerint az a legfıbb probléma, hogy a folyamatban lévı munkákból nem látják, mi 
kerül ilyen sokba ennek a rövid szakasznak a felújítása során. 
 
Béres László megismételte, a kivitelezésre vonatkozó kiírás megjelent a közbeszerzési értesítıben, 
s bár örültek volna ha sokkal alacsonyabb árajánlatok érkeznek be, de akkor sem újíthattak volna 
fel a megpályázottnál hosszabb szakaszt, ugyanis a különbözetet vissza kellett volna adni, illetve le 
sem igényelhették volna és odaítélték volna másnak. 
 
Kiss Sándor szerint még az is jobb lett volna, mint itt odaadják valakinek, aki nem dolgozik meg 
érte. 
 
Béres László úgy gondolta, mindenki lehetıséget kapott a véleménye közlésére, javasolta fogadják 
el a tervezési költségekkel kapcsolatos határozati javaslatot, melyet szavazásra bocsátott. 
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A képviselı-testület 10 igen és 2 nem szavazat mellett elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 
 

84/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az 
Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Társasághoz 
Hajdúhadház Béke útja rehabilitációja, ÉAOP-3.1.2-2008-0108 azonosító 
számon benyújtott pályázatunkkal kapcsolatos költségek változását, és az 
alábbiak szerint határozott: 
 
A pályázatban vállalt önerı összege 2.700.000 Ft-tal megnı, míg a 
támogatás összege pedig 2.700.000 Ft-tal csökken 
 
A projekt költsége a fentiek alapján az alábbiak szerint alakul: 
 

Bekerülési bruttó költség:  121.401.712,- Ft 
Támogatás (90%):              102.678.620,- Ft 
Önerı (10%):                        18.723.092,- Ft 
 

Az önerı növeléséhez szükséges saját forrást a Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat képviselı testülete hitel felvételbıl biztosítja. Az állami 
támogatást 2.700.000 Ft-tal csökkenti, melyet a költségvetési rendeleten 
átvezet. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Béres László polgármester 

 
 
Hajdúhadház, Kossuth u. 3. sz. alatti ingatlan bérletének meghirdetése felekezeti oktatásra való 
hasznosításra 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést és a határozati javaslatot a GVB. állásfoglalása alapján 
elfogadásra ajánlotta. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 10 igen és 2 nem szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta 
(tárgykód: D7) 
 

85/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az 
önkormányzat tulajdonában lévı Hajdúhadház, Kossuth u. 3. sz. alatti 
hajdúhadházi 12074/4 hrsz-ú 3838 m2 nagyságú belterületi ingatlan bérbe 
adását és úgy döntött, hogy az ingatlant az alábbi feltételekkel bérbe adásra 
meghirdeti: 
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Az önkormányzat az ingatlant állami támogatásban részesülı egyház részére 
felekezeti iskola létesítése céljából kívánja bérbe adni, mely mőködtetésének 
megkezdését a bérlı vállalja a 2009/2010-es tanévtıl. 
 

Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti jogviszony feltételeit hozza 
nyilvánosságra, a helyben szokásos módon hirdesse ki. 
 
A bérleti ajánlatokat a Polgármesteri Hivatal hirdetıtáblájára való 
kifüggesztést követı 7 napon belül lehet benyújtani a polgármesterhez. 
 
A bérleti szerzıdés megkötésével kapcsolatos – esetlegesen felmerülı – 
költségek a bérlıt terhelik. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a beérkezett bérleti ajánlatokat – döntésre – 
haladéktalanul terjessze elı. 
 
Határidı: 2009. április 30. 
Felelıs:   Béres László polgármester 

 
 

Tímár Sándor kártérítési igénye úthibák miatt 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést és a GVB állásfoglalása alapján a határozati javaslat B. 
alternatíva szerinti elfogadását javasolta. 
 
Rostás Zsigmond szintén úgy gondolta, hogy a korábbi esetekhez hasonlóan ne adjanak helyt a 
kérelemnek. 
 
Gyırfi Sándor is egyetértett a bizottsági javaslattal, a károsult fordulhat ugyan bírósághoz is, de 
szerinte nem fogják megítélni. 
 
Béres László – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a 
B. alternatíva szerint, melyet 
 
a képviselı-testület 12 igen szavazat mellett elfogadott és a következı határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 
 

86/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testület megtárgyalta 
Tímár Sándor Hajdúhadház, Nyíl u. 5. szám alatti lakos tulajdonában 
lévı Suzuki R 50 típusú motorkerékpárjának a Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat tulajdonában lévı Hajdúhadház, Nyíl u. 5. szám elıtti 
közúton az útburkolat hibájából (kátyú) bekövetkezett kárának 
megtérítése iránti igényét és úgy döntött, hogy az önkormányzat a 
kárt nem téríti meg, mivel az a véleménye, hogy a károsult a kár 
bekövetkeztét azzal idézte elı, hogy a motorkerékpár sebességét nem 
az út- és látási viszonyoknak, valamint a forgalmi helyzetnek 
(kanyarodás) megfelelıen választotta meg.  
 



 23 

Tájékoztatja nevezettet, hogy kárigényének érvényesítése céljából a 
Debreceni Városi Bíróság felé fordulhat. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését a károsulttal közölje.  
 
Határidı: 2009. május 15. 
Felelıs:   Béres László polgármester 

 
 
10599 hrsz-ú ingatlanon építendı óvoda építési engedélyéhez tulajdonosi hozzájárulás 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést, a GVB állásfoglalása alapján a határozati javaslatot 
elfogadásra ajánlotta. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet  
 
a képviselı-testület 12 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: D7) 

87/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete az 
elıterjesztést megtárgyalta és úgy határozott tulajdonosi 
hozzájárulását adja a Hajdúhadház Bajcsy Zs. utcai 10599 hrsz-ú 
ingatlanon megépítendı 6 csoportszobás óvoda építési engedélyének 
kiadásához.  
 
Felhatalmazza Béres László polgármestert az engedélyes tervek 
aláírására és az építési engedély építéshatósághoz történı 
benyújtására.  
 
Határidı: 2009. április 30.  
Felelıs:    Béres László polgármester  

 
0133/2 külterületi út és vasúti felüljáró építési engedélyéhez tulajdonosi hozzájárulás megadása 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést, a GVB állásfoglalása alapján a határozati javaslatot 
elfogadásra ajánlotta. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet  
 
a képviselı-testület 12 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: D7) 

88/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete az 
elıterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a PANNON VIA 
Mérnöki Iroda Debrecen Hatvan u. 54 sz. kérelmezı részére a 0133/2 
külterületi önkormányzat tulajdonában lévı földútra -  a 
Hajdúsámson Ipari Park 11,5 tonna teherbírású közlekedési út és a 
Budapest-Záhony vasútvonal keresztezıdésében megépülı vasúti 



 24 

felüljáró építési engedélyezéséhez - a tulajdonosi hozzájárulását 
megadja.  
 
Határidı: A kérelmezı részére történı megküldésre 2009. április 30. 
Felelıs: Béres László polgármester  

 
 
Kiss Sándor elment, nem vett részt a képviselı-testület további munkájába. (11 szavazó) 
 
 
Orvosi rendelı fizikai és info-kommunikációs akadálymentesítésével kapcsolatos tájékoztató 
 
Fekete István elmondta, a GVB ülésén szóbeli tájékoztatást kaptak Deme Nagyné Olajos Andrea 
pályázati referenstıl az orvosi rendelı akadálymentesítésével kapcsolatosan felmerült 
problémákkal kapcsolatosan. Elırelépés tulajdonképpen nem történt, az alvállalkozó Corden Kft. 
még mindig nem fizette ki a lift árát a Miskolc Lift-nek. Aljegyzı asszony és a pályázati referens 
jelenleg is ezügyben vannak távol, próbálnak megállapodásra jutni a liftet beszerelı céggel, mert 
május 4-ére mindenféle engedéllyel rendelkeznie kell az önkormányzatnak ahhoz, hogy a 
pályázatot le tudják zárni. 
 
Béres László megerısítette fentieket, jelenleg is tárgyalások zajlanak a liftet készítı céggel annak 
érdekében, hogy megkapják az üzemelési engedélyt, mert egyébként a pályázati pénz el fog úszni. 
Sajnos a kivitelezı nem volt elég tıkeerıs a beruházás lefinanszírozásához, emiatt keletkezett ez a 
probléma. 
 
Fekete Lászlóné szeretné megnézni a beruházás költségvetését, mert emlékezete szerint abban 
több ajtócsere is szerepelt, illetve azt is, hogy – az elvégzett munkáknak megfelelıen - milyen 
ütemben teljesültek a kifizetések. 
 
Béres László szerint nem minden ajtó lett kicserélve. Biztosította képviselıtársát, hogy a kért 
adatokat a rendelkezésére bocsátják. Felkérte Komor Sándort, mint a mőszaki ellenırzést végzı 
cég képviselıjét a válaszadásra. 
 
Komor Sándor a következıket mondta el: A költségvetést Deme Nagyné Olajos Andreánál át 
lehet tekinteni, amit kb. három hete tételesen megtettek ık is a kivitelezıvel együtt. Akkor 
jegyzıkönyvben rögzítették mi az, ami a költségvetésben szerepel, de még nem készült el. 
Sajnálatos módon ezek a mai napig sem készültek el, tehát a lift kifizetésén túl még vannak 
elvégzendı feladatok ahhoz, hogy a beruházást le lehessen zárni. Nem történt meg pl. 3 db bejárati 
ajtó cseréje (a belsı ajtók cseréje megvalósult). Azt, hogy nem új ajtók kerülnek beállításra, 
változás-bejelentéssel lehetne kezelni a VÁTI felé, ugyanis a beruházás során olyan többlet 
munkákat is elvégeztek, amik nincsenek benne a költségvetésbe. Ilyen pl. a tőzgátló ajtó beépítése, 
amit az építési engedélyezési eljárás során a Tőzoltóság írt elı (tehát a terveken még nem 
szerepelt). A bejárati ajtó cseréjét viszont ezzel nem lehet kompenzálni, mert az ajtó nem felel meg 
az akadálymentesítési szabályoknak. Lehetıségként felmerült, hogy – változás-bejelentés mellett – 
alakítsák át a bejárati ajtót, hogy megfeleljen az akadálymentesítési elıírásoknak, bár inkább a 
cserét javasolták a kivitelezınek, mert az átalakítás bonyolultabb munka, de se a cserét, se az 
átalakítást nem csinálták meg. Az ülés elıtt polgármester úrral megkezdett – de le nem zárt – 
egyeztetés során arra jutottak, hogy a hiánypótlásban át kell venniük a kezdeményezést, mert a 
napi szintő egyeztetések ellenére sem jutnak elırébb, ugyanis nem történik semmi. Apróbb 
kiegészítı munkákat (akadálymentes útvonal, útburkolati jelek felfestése, stb.) ugyan végeztek, de 
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pl. többször felvetették, hogy a Hunyadi utcai bejárat rossz állapotú, hogy a bejárat feletti vasból 
készült feliratot vegyék le, fessék ki az elıteret, de ez sem történt meg. Aljegyzı asszonnyal 
korábban abban maradtak, hogy az önkormányzat ügyvédi felszólítást küld a kivitelezınek – ami 
meg is történt -, de sajnos arra sem reagált, így a peres eljárás megindítása érdekében elkészíttették 
a periratokat, ami alapján szerinte meg kell indítani a bírósági eljárást, hiszen letelt a kivitelezési 
határidı, az elszámolási határidı pedig vészesen közeleg. Emellett pedig tegyék meg a beruházás 
lezárásához szükséges lépéseket, s vagy a városgondnokság, vagy egy másik kivitelezı 
bevonásával csináltassák meg a még hiányzó részeket, mert ilyen beruházási színvonallal, 
készültségi állapottal nem mehetnek neki egy VÁTI-ellenırzésnek, mert az tükrözıdne, hogy a 
támogatás nem lett megfelelıen felhasználva, így azt akár el is vehetik. 
 
Fekete Lászlóné megkérdezte, jól értelmezte-e a hallottakat? Eszerint mivel a pereskedés évekig is 
eltarthat, most az önkormányzatnak kell kifizetnie a liftet és az ajtócseréket és az el nem végzett 
munkákat, ami kb. 4 millió forintot jelent? 
 
Komor Sándor elmondása szerint ez nagyjából így van, de pontosította a nagyságrendeket. A még 
ki nem fizetett 1,3 millió forint kb. fedezi a hátralévı munkákat, viszont a liftre hiányzik az a 3,6 
millió forint, amit egyébként az önkormányzat már kifizetett. 
 
Fekete Lászlóné nem értette, mi alapján fizették ki a liftet, nem lett volna elegendı csak elıleget 
adni? 
 
Komor Sándor rámutatott, hogy az önkormányzat és a kivitelezı között létrejött szerzıdés szerint 
ha a fizikai akadálymentesítés megvalósul, ki kell fizetni a beruházási költség 80 %-át. Elıleg 
fizetését nem teszi lehetıvé a támogatási rendszer. Az akadálymentesítés fizikai része megvalósult, 
megépült a lift, de csak a mőszaki átadáson derült ki, hogy annak bizonylatait nem tudják átadni. A 
jelenlegi fázisban nem látott más megoldást, ha nem akarják elveszíteni a 25 milliós támogatást, 
akkor saját maguknak kell átvenni a kezdeményezést és ezzel párhuzamosan el kell indítani a pert. 
 
Béres László sajnálatosnak tartotta, hogy a város is beleesett a körbetartozások csapdájába, eddig 
szerencsére nem kerültek olyan helyzetbe, hogy a kivitelezı nem tud fizetni. Mivel a munkák 
befejezésében a napi megkeresések és ígéretek ellenére sincs semmilyen elırelépés úgy gondolta, 
hogy az önkormányzatnak meg kell elılegeznie néhány millió forintot ahhoz, hogy ne veszítsék el 
a 25 milliós támogatást, és a városgondnoksággal elvégeztetni a hiányzó munkákat, mert számukra 
ez a legolcsóbb. A kivitelezıvel szemben pedig peres eljárás keretein belül érvényesíteni kell az 
önkormányzat által ráfordított összeget, ha nem járnak úgy mint a sportpálya felújítása során, ahol 
a garanciális munkákat már nem tudták elvégeztetni, mert a kivitelezı cég addigra megszőnt. A 
szennyvízberuházás során hangoztatott véleményét látja egyre inkább beigazolódni, hogy olyan 
tıkeerıs kivitelezıt kell keresni, aki meg tudja elılegezni a beruházást, mert mint a jelenlegi példa 
is mutatja, nem mindig a legolcsóbb ajánlat a legjobb. 
 
Ölveti Lászlóné szerint Komor Sándor ezeket már az elızı napi bizottsági ülésen is elmondhatta 
volna, de sajnos nem volt jelen. Eddig problémaként mindig csak a liftrıl volt szó, de 
megdöbbenéssel hallotta a pályázati referenstıl, mennyi hiányosság, el nem végzett munka van 
még. Érthetetlen és felháborító, hogy nincs a bejárati ajtó kicserélve, nincs annyi radiátor beépítve, 
mint a költségvetés szerint kellene. Nem értette, hogy funkcionált a mőszaki ellenır, ha ilyen 
alapvetı dolgok maradtak el, amiket kérdéses, hogy a módosított május 4-ei határidıre teljesíteni 
lehet. 
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Komor Sándor rámutatott, a mőszaki ellenırnek azon túl, hogy a kivitelezıt sarkallja, nincs más 
eszköz a kezébe. Ölveti Lászlóné közbevetett kifogására, hogy miért nem jelezte ezeket korábban, 
a következıket adta elı: Decemberben nyugdíjba ment az az építésvezetı, akivel valamilyen 
szinten érdemben lehetett tárgyalni. Azóta csak Lakatos Józsefet tudja felhívni, akivel hiába 
egyeztet, annak semmilyen eredménye sincs. Példaként hozta fel, hogyan történt a bejárat elıtti 
lábtörlı rács megszüntetése: megkeverték a zsákos betont és gumicsizmával betaposták. Lakatos 
József szerint ez megfelelı. Mivel érdemi változásra nem lát reményt, továbbra is azt javasolta, 
indítsák meg a peres eljárást, az el nem végzett munkák esetében pedig vegyék kezükbe az 
irányítást. Az elızı napon javasolta a pályázati referensnek, hogy a lift bizonylatai hiányában is 
indítsák el a használatbavételi engedélyezési eljárást. Nagy Imrével megbeszélte, milyen papírokat 
kell ehhez benyújtani, így ha visszaérkezik a miskolci tárgyalásról , benyújtják a használatbavételi 
kérelmet, ugyanis május 7-éig a használatbavételi engedéllyel együtt kell elszámolni. Hozzátette, 
azért, hogy elıre tudjanak lépni a lift ügyében, hozzájárultak a liftmódosításhoz, lemondtak a 
szerzıi jogukról, ami nekik 108 eFt-ba került. Tehát azon vannak, hogy megoldódjon a helyzet, de 
a kivitelezı hiába ígér bármit, semmit sem csinál meg, még a pénzbe nem kerülı dolgokat sem. 
Ezért ismételten javasolta, minden lehetséges eszközt vessenek be, hogy kikényszerítsék a 
kötelezettsége teljesítését. 
 
Bozsányi Ferenc úgy érezte, a beruházás kapcsán mindenben csak az események után kullognak, s 
ı bizony nem fizette volna ki ilyen mértékben a kivitelezıt, inkább ilyenért jelentsék fel az 
önkormányzatot. A jelenlegi állás szerint elképzelhetetlennek tartotta, hogy május 7-éig el tudjanak 
számolni. A bizottsági ülésen megdöbbenéssel hallotta, milyen nyitott problémák vannak még, azt 
gondolta, hogy ezek már régen megoldódtak. Kifogásolta, hogy a képviselık legtöbbször csak a 
döntési helyzetben szembesülnek ezekkel a helyzetekkel, amikor már az utolsó 24 órában vannak. 
Nem értette, Nagy Imre miért csak most ment Miskolcra tárgyalni, miért nem egy hónappal ezelıtt, 
Deme Nagyné Olajos Andreának pedig erıteljesen jeleznie kellett volna polgármester úr felé 
ezeket dolgokat, ezzel szemben úgy vette észre a bizottsági ülésen, a pályázati referens csak úgy 
mellesleg jegyezte meg, hogy milyen hiányosságok vannak még. 
 
Gyırfi Sándor emlékeztetett, a kezdet kezdetén hogyan röpködtek az árak felfelé, s hogy egyes 
képviselık mennyire harcoltak érte (biztosan valami érdek főzte ıket hozzá), most pedig felelıs 
személyek nem tudnak olyan dolgokról, amikrıl tudniuk kellene. Szerinte itt már nem csak a lift, 
hanem az egész támogatás veszélyben van. Utólagos tőzoltás folyik, de ebben a stádiumban ennek 
már semmi értelme. Meggyızıdése, hogy Miskolcról is eredménytelenül fognak visszatérni. 
Ennek ellenére senki sem felelıs, pedig ı már akkor is mondta, hogy forduljanak bírósághoz 
amikor a korábbi végleges határidın túlhaladtak. 
 
Rostás Zsigmond egyetértett Bozsányi Ferenccel, valóban csak kullognak az események után. 
Úgy gondolta, egy mőszaki ellenırt azért bíznak meg, hogy folyamatában ellenırizze a munkát, s 
ha nem terv szerint haladnak a dolgok azt jeleznie kell, illetve ha egy munka nincs rendesen 
megcsinálva, azt le kellene állítani, meg kellene akadályoznia a számlák kifizetését, hiszen az 
építési naplóban mindent dokumentálni kell. Sajnos ez a tendencia (események utáni kullogás, 
utólagos korrigálás) más beruházásokat is jellemez. Egyetértett polgármester úrral abban, hogy 
nem mindig a legolcsóbb árajánlat a legjobb, inkább azokkal a vállalkozókkal kellene dolgoztatni, 
akik munkájukkal már bizonyítottak a városban. Ismételten hangsúlyozta a mőszaki ellenır 
felelısségét, aki ha megfelelıen végzi a munkáját, nem kell egy évekig is eltartó pereskedésbe 
belemenni. Az orvosi rendelıben tapasztalt trehány munkavégzést már ıs is jelezte az elızı ülésen 
(burkolás, korlátfestés, stb.). Véleménye szerint ilyen esetekben polgármester úrnak felelıst 
kellene megneveznie. 
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Komor Sándor csak annyit tett hozzá, hogy nem kellett a munkát megállítani, mert megállt 
magától, s az a baj, hogy nem folytatódik. 
 
Béres László javasolta, hatalmazzák fel a polgármestert a bírósági eljárás megindítására a 
kivitelezı ellen, a Városgondnoksággal pedig végeztesse el a kivitelezı által nem teljesített 
munkákat, mert egyébként el fog veszni a pályázati támogatás. Az ügy tanulságait pedig az összes 
érintettnek le kell vonnia. 
 
Fekete Istvánné megkérdezte, milyen jellegő munkák elvégzését várják a városgondnokságtól? 
 
Komor Sándor elmondta, többek között festés és főtésszerelési munkákról van szó. Fekete 
Istvánné közbeszólására, hogy nincs főtésszerelıjük megjegyezte, ezeket a helyszínen kellene 
leegyeztetni Zeke Imréné mőszaki vezetıvel. 
 
Fekete Lászlóné javasolta, az önkormányzat fizesse ki a liftet annak érdekében, hogy ne veszítsék 
el a 30 milliós pályázati támogatást. 
 
Fekete István rámutatott, hogy a lift kifizetésének a technikai megoldását is meg kell találni, 
hiszen az önkormányzat nincs szerzıdéses jogviszonyban sem a Miskolc Lift-tel, sem a Corden 
Kft-vel, ezért nekik nem fizethetnek, csak a Polip ’93 Bt-nek. Az utóbbi kettıtıl viszont a 
körbetartozások miatt nem Miskolcra fog eljutni a pénz. Bozsányi Ferenc hozzászólásához 
kapcsolódva fontosnak tartotta még elmondani, hogy a bizottsági ülésen nem véletlenszerően, 
hanem elıre tervezetten történt a témában tájékoztatás. 
 
Béres László elmondta, a kivitelezı a lift ellenértékeként már egy általuk épített, félig kész házat is 
felajánlott az önkormányzatnak, de ez nem elfogadható megoldás. Az ezzel kapcsolatos dolgokat 
dr. Pataki Anita aljegyzı asszony koordinálja, s remélte, meg fogja találni azt a megoldást, ami az 
önkormányzat számára jogilag a legkedvezıbb. Javasolta és szavazásra bocsátotta, hogy a 
képviselı-testület vegye tudomásul a kivitelezési munkák során felmerült nehézségekrıl szóló 
tájékoztatást és az ügy rendezése érdekében hatalmazzák fel a polgármestert, hogy tegye meg a 
szükséges intézkedést a beruházás kivitelezıje, a Polyp Bt elleni bírósági eljárás megindítására, 
illetve vizsgáltassa meg, hogy a beruházás befejezéséhez szükséges és a kivitelezı által el nem 
végzett munkálatok közük melyek azok, amiket a Városgondnokság el tud végezni, s azokat 
haladéktalanul végeztesse is el. Az ehhez szükséges anyagi forrást szükség esetén az önkormányzat 
2009. évi költségvetése terhére is biztosítja. Határidı: azonnal 
A képviselı-testület 11 igen szavazat mellett elfogadta a fenti javaslatot és a következı határozatot 
hozta: 
(tárgykód: C8) 

 
89/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta a 
Központi orvosi rendelı fizikai és info-kommunikációs 
akadálymentesítésének kivitelezési munkálatai során felmerült 
nehézségekrıl szóló tájékoztatót és azt tudomásul vette, illetve az ügy 
rendezése érdekében az alábbi döntéseket hozta: 
 
Felhatalmazta a polgármestert, 

• tegye meg a szükséges intézkedést a beruházás kivitelezıje, a Polyp 
Bt. elleni bírósági eljárás megindítására; 
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• vizsgáltassa meg, hogy a beruházás befejezéséhez szükséges és a 
kivitelezı által el nem végzett munkálatok közül melyek azok, amiket 
a Városgondnokság el tud végezni, s azokat haladéktalanul 
végeztesse is el. Az ehhez szükséges anyagi forrást szükség esetén az 
önkormányzat 2009. évi költségvetése terhére is biztosítja. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs:    Béres László polgármester 

 
Felnıtt és gyermek háziorvosi praxisok egészségügyi alapellátási szerzıdésének módosítása 
 
Fekete István ismertette az elıterjesztést és a GVB állásfoglalása alapján a határozati javaslatot 
elfogadásra ajánlotta. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselı-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: K1) 

 
90/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete miután az orvosok a 
12/2009.(II.05.)HÖ. számú határozat mellékletében szereplı változásokat 
nem írták alá, újbóli egyeztetést követıen úgy döntött, hogy felülvizsgálja a 
felnıtt és gyermek háziorvos praxisoknak az érvényes egészségügyi 
alapellátási szerzıdés módosítására tett, álláspontját az alábbiak szerint:  
 
A képviselı testület korábbi döntéseiben foglaltakat nem tartja fent, és a 
jelen határozat mellékletét képezı – háziorvosokkal egyeztetett – 
megállapodás tervezeteket elfogadja.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt alapellátási szerzıdések 
aláírására.  
 
Továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az ellen az egészségügyi 
alapellátást nyújtó (egyéni vagy társas) vállalkozó orvos ellen, aki a 
szerzıdést nem írja alá, bíróság elıtt indítson pert a képviselı-testület 
döntésének végrehajtása érdekében. 

 
Határidı: 2009. április 30 
Felelıs:    Béres László polgármester 

 
 

Megállapodás  
 

mely létrejött  egyrészrıl Hajdúhadház Városi Önkormányzat   (Hajdúhadház Bocskai tér l. sz. ) 
képviseletében Béres László polgármester, mint megbízó  másrészrıl                                        Dr  
Mándi Bt (4028 Debrecen, Gvadányi u. 4.)  képviseletében Dr Mándi László  háziorvos mint 
megbízott között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint. 
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Szerzıdı felek megállapítják, hogy közöttük 1993. október 21. napján  megállapodás jött létre 
a hajdúhadházi 1211 számú háziorvosi körzet vonatkozásában  területi ellátási kötelezettséggel 
felnıtt háziorvosi alapellátás biztosítására. 
Szerzıdı felek a megbízási szerzıdés hatályos szövegét jelen megállapodás aláírása napjától  
az alábbiak szerint fogadják el. 
      Az ellátásban személyesen közremőködı orvos adatai: 

Név,     Dr Mándi László   ( sz: Debrecen 194l.07.22.. an:  Országh Erzsébet)  
            Diploma kelte, száma:   1966.09.10. 1320-81/65-66 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma: belgyógyászat 709/1972.,   háziorvostan 2272 
                                                                     foglalkozás egészségügy 8512 
            Orvosi pecsétszám:  20963 
            Lakcíme :  4242 Hajdúhadház, Csokonai u.  4. sz. 

A közremőködı orvos személye csak a megbízó írásbeli hozzájárulásával változhat.      
            A megbízó hozzájárulása nélküli személyi változás felmondásra ad okot. 
      

1.  A megbízás más orvosra, vállalkozásra át nem ruházható.A praxis  ellátásához elıírt 
asszisztenciát a megbízott foglalkoztatja. 

2. A háziorvosi körzet területi leírását a jelen szerzıdés 1. sz. melléklete tartalmazza. 
Megbízott vállalkozó háziorvos tudomásul veszi, hogy a körzet területi határait  a megbízó 
módosíthatja, ha a tervezett módosítást legalább 30 nappal korábban közli megbízottal. A 
módosított körzeten belüli lakosságszám nem lehet kevesebb a jogszabályban elıirt 
jogszabályi minimumnál. 

3. Vállalkozó háziorvos területi ellátási kötelezettsége kiterjed a  körzetben lakó biztosítottak 
részére, valamint köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, hogyha 
heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük  miatt ellátatlanságuk állapotromláshoz 
vezethet. 

4. Megbízott köteles a mindenkor hatályos  társadalombiztosítási jogszabályoknak 
megfelelıen  térítésmentesen, illetve az ott megállapított térítések ellenében a mindenkor 
hatályos jogszabályokban megállapított a kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe 
vehetı háziorvosi alapellátás körébe tartozó szükséges háziorvosi ellátást nyújtani. 

5. Vállalkozó háziorvos köteles az ellátásban részesített személyekrıl és a nyújtott ellátásról a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelı orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni és 
arról az arra jogosultaknak tájékoztatást adni.  

6.  Az ellátásban személyesen közremőködı szakorvos távolléte idejére megfelelı 
helyettesítésrıl saját költségére maga köteles gondoskodni. A helyettes orvos a betegek 
érdekében csak  a helyettesített háziorvos rendelıjében rendelhet. 

7. Az elızı pontban foglalt kötelezettség fennáll a vállalkozásban alkalmazottak esetében is. 
A vállalkozó háziorvos köteles alkalmazottai helyettesítésérıl gondoskodni. 

8. Megbízott az ÁNTSZ által kiadott mőködési engedélyben meghatározottak szerint köteles 
tevékenységét végezni. A mőködési engedélyben meghatározott idıben köteles rendelni. A 
rendelési idıt a lakosság tájékoztatása érdekében jól látható módon ki kell függeszteni a 
rendelı elıterében, valamint az közölni kell a megbízóval. 

9. Megbízó engedményezi az átruházott háziorvosi kötelezı alapellátásért az egyébként ıt 
megilletı teljes  díjazást a megbízottnak, ezzel biztosítja az ellátást nyújtó megbízott 
részére a közvetlen  egészségbiztosítói finanszírozást, valamint azt, hogy a megbízott az 
ÁNTSZ-el és a MEP-el a mőködéséhez szükséges szerzıdéseket megkösse és az 
engedélyeket megkapja. 

10. Megbízó a háziorvosi alapellátás biztosítása céljából a tulajdonában lévı Hajdúhadház 
Hunyadi u. l-3. .sz. alatt lévı egészségügyi intézményben a  jelen megállapodás 2.sz. 
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mellékletét képezı vázrajzban megjelölt orvosi rendelıt és kiszolgáló helyiségeit a jelen 
megállapodásban foglaltak szerint  bocsátja  megbízott rendelkezésére.  

11.  A betegek számára  szabadon nyitvaálló  helyiségeket,- a 2. számú  mellékletet képezı 
vázrajzon jelölve -  váróhelyiségek, folyosó, lépcsıház, betegek részére biztosított WC-k, 
mosdók. takarító-eszköztároló ) közösen és ingyenesen használja valamennyi, az adott 
rendelıépületben mőködı orvos. 

12. A  10. pontban megjelölt helyiségek használatáért megbízott a képviselı testület által 
megállapított helyiségbérleti díjat köteles fizetni, havi 1.000.- Ft/m2 összegben., minden 
tárgyhónap 10. napjáig a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnoksága által 
kiadott számla alapján.A helyiségbérleti díj összegét a  képviselı testület évente vizsgálja  
felül. 

13. A megbízó gondoskodik a rendelı épületének szerkezeti elemeinek (fal és tetıszerkezet) 
burkolatainak, villamos és vízvezeték hálózatának és főtésrendszerének karbantartásáról, 
javításáról.  

14. A megbízott gondoskodik a meghibásodott  világító testek,  villanykapcsolók és dugaljak 
javításáról és cseréjérıl. A megbízott kötelessége az általa használt rendelıhelyiség belsı 
festése, valamint a rendelı berendezési tárgyainak karbantartása, nyílászárók karbantartása, 
festése.  

15. Megbízott a rendelıépületben  átalakítást, beruházást csak a megbízott elızetes 
engedélyével végezhet. Az engedéllyel végzett , számlával igazolt beruházás ellenértéke a  
bérleti díjba beszámítható eseti  szerzıdés szerint. 

16. A rendelı állagában, felszerelésében  a megbízott felróható magatartása miatt bekövetkezett 
károkért a megbízott felel. 

17. A kötelezı egészségügyi alapellátás mőködésének folyamatos biztosítása érdekében 
megbízó vállalja a rendelıben felmerülı rezsiköltségek (elektromos áram, gáz, víz-
szennyvíz költség) megfizetését. 

18. Megbízót terheli a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás, valamint a 
veszélyeshulladék  szállításának megszervezése és díjának kifizetése. 

19. Megbízó gondoskodik a teljes rendelıépület takarításáról saját költségén. 
20. Megbízott továbbra is ingyenesen használhatja az önkormányzat tulajdonában lévı, és 

részére átadott  mőszereket és felszerelési tárgyakat,  kezdeményezheti  az önkormányzat 
tulajdonában lévı nagyértékő  (beszerzési értéke meghaladja a bruttó 50.000.- Ft-ot)  
mőszerek, felszerelések  jelentıs javítási költségeinek ( eszköz értékének 30 %-át elérı, 
vagy meghaladó)  átvállalását, melyrıl esetenként a képviselı testület jogosult dönteni. 

21. Megbízó – a képviselı testület elızetes  döntése alapján -  a  bruttó 100.000.- Ft feletti   
egyedi gép, berendezés, felszerelés  beszerzésének  finanszírozását átvállalhatja. 
Megbízott  ilyen irányú igényét  a következı költségvetési évre vonatkozóan minden év 
október 31-ig nyújthatja be. 
A megbízott – a fentieken  kívül -  vállalja, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges 
eszközök beszerzésérıl és azok mőködıképes rendelkezésre állásáról  gondoskodik. 

22. Az egészségügyi ellátás folyamatos mőködésének  biztosítása érdekében megbízott köteles  
résztvenni a Hajdúhadház – Téglás- Bocskaikert Önkormányzata által  a három település 
lakossága részére biztosított ügyeleti szolgálatban. 

23. Az ügyeleti szolgálat helye: Hajdúhadház, Hunyadi u. l. sz. alatti Központi Orvosi Ügyeleti 
rendelı. 

24. Ügyeleti szolgálatot a háziorvos a Hajdúhadház-Téglás-Bocskaikert központi összevont 
ügyeletének,  Hajdúhadházon  2002.  szeptember 13-án elfogadott   Szabályzatában 
foglaltak szerint  köteles ellátni. 



 31 

25. Az ügyeleti szolgálatot a háziorvos leszámlázza a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
Városgondnokságának. A díj magában foglalja  az orvos munkabérét, az általa 
foglalkoztatott asszisztens munkabérét. 

26.  Az orvosi ügyelet díja:  24 óra ügyeleti idıért ( hétvégén  szombat-vasárnap) 48.000.- Ft.    
l3 óra ügyeleti idıért   ( este 18.00 h-tól  reggel  7.oo h-ig ) 24.000.- Ft.  Ünnepnapokon  24 
óra ügyeleti szolgálat esetén: 72.000.- Ft.  

27. Megbízó az ügyeleti szolgálat mőködtetésére az OEP-tıl részére kapott finanszírozást teljes 
egészében az ügyelet mőködésére használja fel, amennyiben az OEP finanszírozás 
emelkedik, akkor a megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti szolgálatért fizetett 
díjakat is ennek arányában megemeli.  A megbízó kötelezettséget vállal arra is, hogy 
amennyiben az OEP által  ügyelet finanszírozási céllal az önkormányzat részére átutalt 
összegbıl évvégén marad, úgy azt az összeget  a teljesített ügyeleti  órák arányában kifizeti 
a megbízottnak. 

28. Jelen megállapodást felek határozatlan idıre kötik, azonban a felmondás joga mindkét felek 
megilleti, amit a másik féllel hat hónappal korábban írásban közölni  köteles. 

29. Azonnali hatályú felmondásnak van helye: 
• ha a megbízott háziorvos a jelen szerzıdés szerint átvállalt területi ellátási 

kötelezettségét súlyosan megszegi. Ilyennek minısül ha a háziorvos  az ellátást 
három napon túl sem biztosítja, ha szakszerő helyettesítésérıl nem gondoskodik, az 
alapellátását a megbízó értesítése nélkül szünetelteti. 

• ha a MEP a megbízottal a finanszírozási szerzıdést felbontja, vagy nem 
hosszabbítja meg 

• ha a személyesen közremőködı  háziorvost foglalkozásától eltiltják, orvosi feladatai 
ellátásából adódó szakmai kötelezettségszegését, vagy a szakmai tevékenységének 
alkalmatlanságát megállapítják.  

• az ÁNTSZ a mőködési engedélyét visszavonta.  
30.  A mőködésével kapcsolatban  a megbízott az általa harmadik személynek okozott  
      kárért köteles helytállni. 
31. Jelen megállapodás aláírására  a polgármestert a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat       
       képviselı testületének  90/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozata  hatalmazta fel. 
32. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben  a mindenkor hatályban lévı 

vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit  kell alkalmazni. 
 
Jelen megállapodást szerzıdı felek  elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt helybenhagyólag aláírták. 
 
Hajdúhadház,  2009. április 23. 
                                                                                         
                                                                                       Béres László 
                                                                                       polgármester 
                                          megbízó Hajúhadház Városi Önkormányzat képviseletében 
                     
                                                                                         Dr Mándi László 
                                                                           háziorvos, Mándi Bt képviseletében 
                                                                                             megbízott 
Tanuk: 
 
l. NÉV:……………………………………… 

         LAKCIM:…………………………………. 
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     2. NÉV………………………………………. 
         LAKCÍM:…………………………………. 
 
 
 

Megállapodás  
 

mely létrejött  egyrészrıl Hajdúhadház Városi Önkormányzat   (Hajdúhadház Bocskai tér l. sz. ) 
képviseletében Béres László polgármester, mint megbízó  másrészrıl                                        Dr 
Kémerí Béla vállalkozó háziorvos mint megbízott között az alulírott helyen és napon az alábbi 
feltételek szerint. 
 

Szerzıdı felek megállapítják, hogy közöttük 1993. október 21. napján  megállapodás jött létre 
a hajdúhadházi 119 számú háziorvosi körzet vonatkozásában  területi ellátási kötelezettséggel 
felnıtt háziorvosi alapellátás biztosítására. 
Szerzıdı felek a megbízási szerzıdés hatályos szövegét jelen megállapodás aláírása napjától az 
alábbiak szerint fogadják el. 
      Az ellátásban személyesen közremőködı orvos adatai: 

Név,     Dr Kémeri Béla  ( sz: Bagamér 1942.03.05. an:  Ármós Julianna)  
             Diploma kelte, száma:   1969.09.06. 910-57/1968-69 OTE 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma: háziorvostan  1996.12.05. 2148/2006. 
            Orvosok országos nyilvántartási száma:  D1687 
             Lakcime :  Hajdúhadház, Dr Földi J. u. 3. sz. 

A közremőködı orvos személye csak a megbízó írásbeli hozzájárulásával változhat.      
            A megbízó hozzájárulása nélküli személyi változás felmondásra ad okot. 
      

1.  A megbízás más orvosra, vállalkozásra át nem ruházható.A praxis  ellátásához elıírt 
asszisztenciát a megbízott foglalkoztatja. 

2. A háziorvosi körzet területi leírását a jelen szerzıdés 1. sz. melléklete tartalmazza. 
Megbízott vállalkozó háziorvos tudomásul veszi, hogy a körzet területi határait  a megbízó 
módosíthatja, ha a tervezett módosítást legalább 30 nappal korábban közli megbízottal. A 
módosított körzeten belüli lakosságszám nem lehet kevesebb a jogszabályban elıirt 
jogszabályi minimumnál. 

3. Vállalkozó háziorvos területi ellátási kötelezettsége kiterjed a  körzetben lakó biztosítottak 
részére, valamint köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, hogyha 
heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük  miatt ellátatlanságuk állapotromláshoz 
vezethet. 

4. Megbízott köteles a mindenkor hatályos  társadalombiztosítási jogszabályoknak 
megfelelıen  térítésmentesen, illetve az ott megállapított térítések ellenében a mindenkor 
hatályos jogszabályokban megállapított a kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe 
vehetı háziorvosi alapellátás körébe tartozó szükséges háziorvosi ellátást nyújtani. 

5. Vállalkozó háziorvos köteles az ellátásban részesített személyekrıl és a nyújtott ellátásról a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelı orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni és 
arról az arra jogosultaknak tájékoztatást adni.  

6.  Az ellátásban személyesen közremőködı szakorvos távolléte idejére megfelelı 
helyettesítésrıl saját költségére maga köteles gondoskodni. A helyettes orvos a betegek 
érdekében csak  a helyettesített háziorvos rendelıjében rendelhet. 

7. Az elızı pontban foglalt kötelezettség fennáll a vállalkozásban alkalmazottak esetében is. 
A vállalkozó háziorvos köteles alkalmazottai helyettesítésérıl gondoskodni. 
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8. Megbízott az ÁNTSZ által kiadott mőködési engedélyben meghatározottak szerint köteles 
tevékenységét végezni. A mőködési engedélyben meghatározott idıben köteles rendelni. A 
rendelési idıt a lakosság tájékoztatása érdekében jól látható módon ki kell függeszteni a 
rendelı elıterében, valamint az közölni kell a megbízóval. 

9. Megbízó engedményezi az átruházott háziorvosi kötelezı alapellátásért az egyébként ıt 
megilletı teljes  díjazást a megbízottnak, ezzel biztosítja az ellátást nyújtó megbízott 
részére a közvetlen  egészségbiztosítói finanszírozat, valamint azt, hogy a megbízott az 
ÁNTSZ-el és a MEP-el a mőködéséhez szükséges szerzıdéseket megkösse és az 
engedélyeket megkapja. 

10. Megbízó a háziorvosi alapellátás biztosítása céljából a tulajdonában lévı Hajdúhadház 
Hunyadi u. l-3. .sz. alatt lévı egészségügyi intézményben a  jelen megállapodás 2.sz. 
mellékletét képezı vázrajzban megjelölt orvosi rendelıt és kiszolgáló helyiségeit a jelen 
megállapodásban foglaltak szerint  bocsátja  megbízott rendelkezésére.  

11.  A betegek számára  szabadon nyitvaálló  helyiségeket,- a 2. számú  mellékletet képezı 
vázrajzon jelölve -  váróhelyiségek, folyosó, lépcsıház, betegek részére biztosított WC-k, 
mosdók. takarító-eszköztároló ) közösen és ingyenesen használja valamennyi, az adott 
rendelıépületben mőködı orvos. 

12. A  10. pontban megjelölt helyiségek használatáért megbízott a képviselı testület által 
megállapított helyiségbérleti díjat köteles fizetni, havi 1.000.- Ft/m2 összegben., minden 
tárgyhónap 10. napjáig a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnoksága által 
kiadott számla alapján.A helyiségbérleti díj összegét a  képviselı testület évente vizsgálja  
felül. 

13. A megbízó gondoskodik a rendelı épületének szerkezeti elemeinek (fal és tetıszerkezet) 
burkolatainak, villamos és vízvezeték hálózatának és főtésrendszerének karbantartásáról, 
javításáról.  

14. A megbízott gondoskodik a meghibásodott  világító testek,  villanykapcsolók és dugaljak 
javításáról és cseréjérıl. A megbízott kötelessége az általa használt rendelıhelyiség belsı 
festése, valamint a rendelı berendezési tárgyainak karbantartása, nyílászárók karbantartása, 
festése. A közösen használt helyiségek vonatkozásában ez a kötelezettség  együttesen 
terheli az orvosokat. 

15. Megbízott a rendelıépületben  átalakítást, beruházást csak a megbízott elızetes 
engedélyével végezhet. Az engedéllyel végzett , számlával igazolt beruházás ellenértéke a  
bérleti díjba beszámítható eseti  szerzıdés szerint. 

16. A rendelı állagában, felszerelésében  a megbízott felróható magatartása miatt bekövetkezett 
károkért a megbízott felel. 

17. A kötelezı egészségügyi alapellátás mőködésének folyamatos biztosítása érdekében 
megbízó  vállalja a rendelıben felmerülı rezsiköltségek (elektromos áram, gáz, víz-
szennyvíz költség) megfizetését. 

18. Megbízót terheli a települési szilárdhulladékkezelési közszolgáltatás, valamint a 
veszélyeshulladék szállítás  megszervezése és díjának kifizetése. 

19. Megbízó gondoskodik a teljes rendelıépület takarításáról saját költségén.. 
20. Megbízott továbbra is ingyenesen használhatja az önkormányzat tulajdonában lévı, és 

részére átadott  mőszereket és felszerelési tárgyakat,  kezdeményezheti  az önkormányzat 
tulajdonában lévı nagyértékő  (beszerzési értéke meghaladja a bruttó 50.000.- Ft-ot)  
mőszerek, felszerelések  jelentıs javítási költségeinek ( eszköz értékének 30 %-át elérı, 
vagy meghaladó)  átvállalását , melyrıl esetenként a képviselı testület jogosult dönteni. 

21. Megbízó – a képviselı testület elızetes  döntése alapján -  a  bruttó 100.000.- Ft feletti   
egyedi gép, berendezés, felszerelés  beszerzésének  finanszírozását átvállalhatja. 
Megbízott  ilyen irányú igényét  a következı költségvetési évre vonatkozóan minden év 
október 31-ig nyújthatja be. 
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A megbízott – a fentieken  kívül -  vállalja, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges 
eszközök beszerzésérıl és azok mőködıképes rendelkezésre állásáról  gondoskodik. 

22. Az egészségügyi ellátás folyamatos mőködésének  biztosítása érdekében megbízott köteles 
résztvenni a Hajdúhadház – Téglás- Bocskaikert Önkormányzata által  a három település 
lakossága részére biztosított ügyeleti szolgálatban. 

23. Az ügyeleti szolgálat helye: Hajdúhadház, Hunyadi u. l. sz. alatti Központi Orvosi Ügyeleti 
rendelı. 

24. Ügyeleti szolgálatot a háziorvos a Hajdúhadház-Téglás-Bocskaikert központi összevont 
ügyeletének,  Hajdúhadházon  2002.  szeptember 13-án elfogadott   Szabályzatában 
foglaltak szerint  köteles ellátni. 

25. Az ügyeleti szolgálatot a háziorvos leszámlázza a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
Városgondnokságának. A díj magában foglalja  az orvos munkabérét,  az általa 
foglalkoztatott asszisztens munkabérét. 

26.  Az orvosi ügyelet díja:  24 óra ügyeleti idıért ( hétvégén  szombat-vasárnap) 48.000.- Ft.    
l3 óra ügyeleti idıért   ( este 18.00 h-tól  reggel  7.oo h-ig ) 24.000.- Ft.  Ünnepnapokon  24 
óra ügyeleti szolgálat esetén: 72.000.- Ft.   

27. Megbízó az ügyeleti szolgálat mőködtetésére az OEP-tıl részére kapott finanszírozást teljes 
egészében az ügyelet mőködésére használja fel, amennyiben az OEP finanszírozás 
emelkedik, akkor a megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti szolgálatért fizetett 
díjakat is ennek arányában megemeli.  A megbízó kötelezettséget vállal arra is, hogy 
amennyiben az OEP által  ügyelet finanszírozási céllal az önkormányzat részére átutalt 
összegbıl évvégén marad, úgy azt az összeget  a teljesített ügyeleti  órák arányában kifizeti 
a megbízottnak. 

28. Jelen megállapodást felek határozatlan idıre kötik, azonban a felmondás joga mindkét felek 
megilleti, amit a másik féllel hat hónappal korábban írásban közölni  köteles. 

29. Azonnali hatályú felmondásnak van helye: 
a. ha a megbízott háziorvos a jelen szerzıdés szerint átvállalt területi ellátási 

kötelezettségét súlyosan megszegi. Ilyennek minısül ha a háziorvos  az ellátást 
három napon túl sem biztosítja, ha szakszerő helyettesítésérıl nem gondoskodik, az 
alapellátását a megbízó értesítése nélkül szünetelteti. 

b. ha a MEP a megbízottal a finanszírozási szerzıdést felbontja, vagy nem 
hosszabbítja meg 

c. ha a személyesen közremőködı  háziorvost foglalkozásától eltiltják, orvosi feladatai 
ellátásából adódó szakmai kötelezettségszegését, vagy a szakmai tevékenységének 
alkalmatlanságát megállapítják.  

d. az ÁNTSZ a mőködési engedélyét visszavonta.  
30. A mőködésével kapcsolatban  a megbízott az általa harmadik személynek okozott  

a kárért köteles helytállni.  
31. Jelen megállapodás aláírására  a polgármestert a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat       

a. képviselı testületének  90/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozata  hatalmazta fel. 
32. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben  a mindenkor hatályban lévı 

vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit  kell alkalmazni. 
 
Jelen megállapodást szerzıdı felek  elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt helybenhagyólag aláírták. 
 
Hajdúhadház,  2009. április 23. 
                                                                                          
                                                                                       Béres László 
                                                                                       polgármester 
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                                          megbízó Hajúhadház Városi Önkormányzat képviseletében 
                     
                                                                                         Dr Kémeri Béla 
                                                                                             háziorvos 
                                                                                             megbízott 
 
Tanuk: 
 
l. NÉV:……………………………………… 

         LAKCIM:…………………………………. 
 
     2. NÉV………………………………………. 
         LAKCÍM:…………………………………. 
 
 
 

Megállapodás  
 

mely létrejött  egyrészrıl Hajdúhadház Városi Önkormányzat   (Hajdúhadház Bocskai tér l. sz. ) 
képviseletében Béres László polgármester, mint megbízó  másrészrıl                                        Dr 
Kiss Erika vállalkozó háziorvos mint megbízott között az alúlirott helyen és napon az alábbi 
feltételek szerint. 
 

Szerzıdı felek megállapítják, hogy közöttük 2002. junius 19. napján  megállapodás jött létre a 
hajdúhadházi 090090120 számú háziorvosi körzet vonatkozásásban  területi ellátási 
kötelezettséggel felnıtt háziorvosi alapellátás biztosítására. 
Szerzıdı felek a megbizási szerzıdés hatályos szövegét jelen megállapodás aláírásának 
napjától az alábbiak szerint fogadják el. 
      Az ellátásban személyesen közremüködı orvos adatai: 

Név:    Dr Kiss Erika   ( sz: Szolnok 1966. 10.31. an: Orvos  Ilona)  
             Diploma kelte, száma:   1993. szeptember 18. 83/1993/OE. 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma:  háziorvos 256/2002. 
             Orvosok országos nyilvántartási száma:  52497 
             Lakcíme :  4241 Bocskaikert, Dugó u. 14.  sz. 
             A  közremőködı orvos személye csak a megbízó írásbeli hozzájárulásával változhat.      
            A megbízó hozzájárulása nélküli személyi változás felmondásra ad okot. 
      

1.  A megbízás más orvosra, vállalkozásra át nem ruházható.A praxis  ellátásához elıírt 
asszisztenciát a megbízott foglalkoztatja. 

2. A háziorvosi körzet területi leírását a jelen szerzıdés 1. sz. melléklete tartalmazza. 
Megbizott vállalkozó háziorvos tudomásul veszi, hogy a körzet területi határait  a megbízó 
módosíthatja, ha a tervezett módosítást legalább 30 nappal korábban közli megbizottal. A 
módosított körzeten belüli lakosságszám nem lehet kevesebb a jogszabályban elıirt 
jogszabályi minimumnál. 

3. Vállalkozó háziorvos területi ellátási kötelezettsége kiterjed a  körzetben lakó biztosítottak 
részére, valamint köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, hogyha 
heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük  miatt ellátatlanságuk állapotromláshoz 
vezethet. 

4. Megbízott köteles a mindenkor hatályos  társadalombiztosítási jogszabályoknak 
megfelelıen  térítésmentesen, illetve az ott megállapított térítések ellenében a mindenkor 
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hatályos jogszabályokban megállapított a kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe 
vehetı háziorvosi alapellátás körébe tartozó szükséges háziorvosi ellátást nyújtani. 

5. Vállalkozó háziorvos köteles az ellátásban részesített személyekrıl és a nyújtott ellátásról a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelı orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni és 
arról az arra jogosultaknak tájékoztatást adni.  

6.  Az ellátásban személyesen közremőködı szakorvos távolléte idejére megfelelı 
helyettesítésrıl saját költségére maga köteles gondoskodni. A helyettes orvos a betegek 
érdekében csak  a helyettesített háziorvos rendelıjében rendelhet. 

7. Az elızı pontban foglalt kötelezettség fennáll a vállalkozásban alkalmazottak esetében is. 
A vállalkozó háziorvos köteles alkalmazottai helyettesítésérıl gondoskodni. 

8. Megbízott az ÁNTSZ által kiadott mőködési engedélyben meghatározottak szerint köteles 
tevékenységét végezni. A mőködési engedélyben meghatározott idıben köteles rendelni. A 
rendelési idıt a lakosság tájékoztatása érdekében jól látható módon ki kell függeszteni a 
rendelı elıterében, valamint az közölni kell a megbízóval. 

9. Megbízó engedményezi az átruházott háziorvosi kötelezı alapellátásért az egyébként ıt 
megilletı teljes  díjazást a megbízottnak, ezzel biztosítja az ellátást nyújtó megbízott 
részére a közvetlen  egészségbiztosítói finanszírozat, valamint azt, hogy a megbízott az 
ÁNTSZ-el és a MEP-el a mőködéséhez szükséges szerzıdéseket megkösse és az 
engedélyeket megkapja. 

10. Megbízó a háziorvosi alapellátás biztosítása céljából a tulajdonában lévı Hajdúhadház 
Hunyadi u. l-3. .sz. alatt lévı egészségügyi intézményben a  jelen megállapodás 2.sz. 
mellékletét képezı vázrajzban megjelölt orvosi rendelıt és kiszolgáló helyiségeit a jelen 
megállapodásban foglaltak szerint  bocsátja  megbízott rendelkezésére.  

11.  A betegek számára  szabadon nyitvaálló  helyiségeket,- a 2. számú  mellékletet képezı 
vázrajzon jelölve -  váróhelyiségek, folyosó, lépcsıház, betegek részére biztosított WC-k, 
mosdók. takarító-eszköztároló ) közösen és ingyenesen használja valamennyi, az adott 
rendelıépületben mőködı orvos. 

12. A  10. pontban megjelölt helyiségek használatáért megbízott a képviselı testület által 
megállapított helyiségbérleti díjat köteles fizetni, havi 1.000.- Ft/m2 összegben., minden 
tárgyhónap 10. napjáig a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnoksága által 
kiadott számla alapján.A helyiségbérleti díj összegét a  képviselı testület évente vizsgálja  
felül. 

13. A megbízó gondoskodik a rendelı épületének szerkezeti elemeinek (fal és tetıszerkezet) 
burkolatainak, villamos és vízvezeték hálózatának és fütésrendszerének karbantartásáról, 
javításáról.  

14. A megbízott gondoskodik a meghibásodott  világító testek,  villanykapcsolók és dugaljak 
javításáról és cseréjérıl. A megbízott kötelessége az általa használt rendelıhelyiség belsı 
festése, valamint a rendelı berendezési tárgyainak karbantartása, nyílászárók karbantartása, 
festése.  

15. Megbízott a rendelıépületben  átalakítást, beruházást csak a megbízott elızetes 
engedélyével végezhet. Az engedéllyel végzett , számlával igazolt beruházás ellenértéke a  
bérleti díjba beszámítható eseti  szerzıdés szerint. 

16. A rendelı állagában, felszerelésében  a megbízott felróható magatartása miatt bekövetkezett 
károkért a megbízott felel. 

17. A kötelezı egészségügyi alapellátás mőködésének folyamatos biztosítása érdekében 
megbízó vállalja a rendelıben felmerülı rezsiköltségek (elektromos áram, gáz, víz- 
szennyvíz költség) megfizetését. 

18. Megbízót terheli a települési szilárdhulladékkezelési közszolgáltatás, valamint a 
veszélyeshulladék szállítás megszervezése és díjának kifizetése. 

19. Megbízó gondoskodik a teljes rendelıépület takarításáról saját költségén. 
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20. Megbízott továbbra is ingyenesen használhatja az önkormányzat tulajdonában lévı, és 
részére átadott  mőszereket és felszerelési tárgyakat,  kezdeményezheti  az önkormányzat 
tulajdonában lévı nagyértékő  (beszerzési értéke meghaladja a bruttó 50.000.- Ft-ot)  
mőszerek, felszerelések  jelentıs javítási költségeinek ( eszköz értékének 30 %-át elérı, 
vagy meghaladó)  átvállalását , melyrıl esetenként a képviselı testület jogosult dönteni. 

21. Megbízó – a képviselı testület elızetes  döntése alapján -  a  bruttó 100.000.- Ft feletti   
egyedi gép, berendezés, felszerelés  beszerzésének  finanszírozását átvállalhatja. 
Megbízott  ilyen irányú igényét  a következı költségvetési évre vonatkozóan minden év 
október 31-ig nyújthatja be. 
A megbízott – a fentieken  kívül - vállalja, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges 
eszközök beszerzésérıl és azok mőködıképes rendelkezésre állásáról  gondoskodik. 

22. Az egészségügyi ellátás folyamatos mőködésének  biztosítása érdekében megbízott köteles  
résztvenni a Hajdúhadház – Téglás- Bocskaikert Önkormányzata által  a három település 
lakossága részére biztosított ügyeleti szolgálatban. 

23. Az ügyeleti szolgálat helye: Hajdúhadház, Hunyadi u. l. sz. alatti Központi Orvosi Ügyeleti 
rendelı. 

24. Ügyeleti szolgálatot a háziorvos a Hajdúhadház-Téglás-Bocskaikert központi összevont 
ügyeletének,  Hajdúhadházon  2002.  szeptember 13-án elfogadott   Szabályzatában 
foglaltak szerint  köteles ellátni. 

25. Az ügyeleti szolgálatot a háziorvos leszámlázza a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
Városgondnokságának. A díj magában foglalja  az orvos munkabérét, az általa 
foglalkoztatott asszisztens munkabérét. 

26. Az orvosi ügyelet díja:  24 óra ügyeleti idıért ( hétvégén  szombat-vasárnap) 48.000.- Ft.    
l3 óra ügyeleti idıért   ( este 18.00 h-tól  reggel  7.oo h-ig ) 24.000.- Ft.  Ünnepnapokon  24 
óra ügyeleti szolgálat esetén: 72.000.- Ft.   

27. Megbízó az ügyeleti szolgálat mőködtetésére az OEP-tıl részére kapott finanszírozást teljes 
egészében az ügyelet mőködésére használja fel, amennyiben az OEP finanszírozás 
emelkedik, akkor a megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti szolgálatért fizetett 
díjakat is ennek arányában megemeli.  A megbízó kötelezettséget vállal arra is, hogy 
amennyiben az OEP által  ügyelet finanszírozási céllal az önkormányzat részére átutalt 
összegbıl évvégén marad, úgy azt az összeget  a teljesített ügyeleti  órák arányában kifizeti 
a megbízottnak. 

28. Szerzıdı felek jelen megállapodást határozatlan idıre kötik, azonban a felmondás joga 
mindkét felek megilleti, amit a másik féllel hat hónappal korábban írásban közölni  köteles. 

29. Azonnali hatályú felmondásnak van helye: 
a. ha a megbízott háziorvos a jelen szerzıdés szerint átvállalt területi ellátási 

kötelezettségét súlyosan megszegi. Ilyennek minısül ha a háziorvos  az ellátást 
három napon túl sem biztosítja, ha szakszerő helyettesítésérıl nem gondoskodik, az 
alapellátását a megbízó értesítése nélkül szünetelteti. 

b. ha a MEP a megbízottal a finanszírozási szerzıdést felbontja, vagy nem 
hosszabbítja meg 

c. ha a személyesen közremőködı  háziorvost foglalkozásától eltiltják, orvosi feladatai 
ellátásából adódó szakmai kötelezettségszegését, vagy a szakmai tevékenységének 
alkalmatlanságát megállapítják.  

d. az ÁNTSZ a mőködési engedélyét visszavonta.  
30. A mőködésével kapcsolatban  a megbízott az általa harmadik személynek okozott  

a. kárért köteles helytállni.  
31. Jelen megállapodás aláírására  a polgármestert a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat       

a. képviselı testületének  90/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozata  hatalmazta fel. 
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32. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben  a mindenkor hatályban lévı 
vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit  kell alkalmazni. 

 
Jelen megállapodást szerzıdı felek  elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt helybenhagyólag aláírták. 
 
Hajdúhadház,  2009. április 23. 
                                                                                          
                                                                                       Béres László 
                                                                                       polgármester 
                                          megbízó Hajúhadház Városi Önkormányzat képviseletében 
                     
                                                                                         Dr Kiss Erika 
                                                                                             háziorvos 
                                                                                             megbízott 
Tanuk: 
 
l. NÉV:……………………………………… 

         LAKCIM:…………………………………. 
 
     2. NÉV………………………………………. 
         LAKCÍM:…………………………………. 
 

Megállapodás  
 

mely létrejött  egyrészrıl Hajdúhadház Városi Önkormányzat   (Hajdúhadház Bocskai tér l. sz. ) 
képviseletében Béres László polgármester, mint megbízó  másrészrıl                                        
ANGIOMED Egészségügyi Betéti Társaság ( Debrecen, Nyék u. 47. sz.) képviseletében  Dr 
Bánfi Csabáné Dr Sikula Erika, mint megbízott között az alulírott helyen és napon az alábbi 
feltételek szerint. 
 

Szerzıdı felek megállapítják, hogy közöttük 2000. december 28. napján  megállapodás jött 
létre a hajdúhadházi II.uj körzet számú házi gyermekorvosi körzet vonatkozásában  területi 
ellátási kötelezettséggel házi gyermekorvosi alapellátás biztosítására. 
Szerzıdı felek a megbízási szerzıdés hatályos szövegét jelen szerzıdés aláírásának napjától  
az alábbiak szerint fogadják el. 
      Az ellátásban személyesen közremőködı orvos adatai: 

Név,    Dr Bánfi Csabáné Dr Sikula Erika  (SZ..Debrecen, 1961.02.11.   
            an: Szöllısi Julianna) 

             Diploma kelte, száma:   1985. 09.21.    20-127/1985 OTE 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma: csecsemı gyermekgyógyászat  1169/1990. 
             orvosok országos nyilvántartási száma: 42004 
             Lakcime :  Debrecen, Nyék u. 47. sz. 

A közremőködı orvos személye csak a megbízó írásbeli hozzájárulásával változhat.      
            A megbízó hozzájárulása nélküli személyi változás felmondásra ad okot. 
      

1.  A megbízás más orvosra, vállalkozásra át nem ruházható.A praxis  ellátásához elıírt 
asszisztenciát a megbízott foglalkoztatja. 

2. A házi gyermekorvosi körzet területi leírását a jelen szerzıdés 1. sz. melléklete tartalmazza. 
Megbízott  tudomásul veszi, hogy a körzet területi határait  a megbízó módosíthatja, ha a 
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tervezett módosítást legalább 30 nappal korábban közli megbízottal. A módosított körzeten 
belüli lakosságszám nem lehet kevesebb a jogszabályban elıirt jogszabályi minimumnál. 

3. Megbízott területi ellátási kötelezettsége kiterjed a  körzetben lakó biztosítottak részére, 
valamint köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, hogyha heveny 
megbetegedésük vagy krónikus betegségük  miatt ellátatlanságuk állapotromláshoz 
vezethet. 

4. Megbízott köteles a mindenkor hatályos  társadalombiztosítási jogszabályoknak 
megfelelıen  térítésmentesen, illetve az ott megállapított térítések ellenében a mindenkor 
hatályos jogszabályokban megállapított a kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe 
vehetı háziorvosi alapellátás körébe tartozó szükséges háziorvosi ellátást nyújtani. 

5. Megbízott köteles az ellátásban részesített személyekrıl és a nyújtott ellátásról a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelı orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni és 
arról az arra jogosultaknak tájékoztatást adni.  

6.  Az ellátásban személyesen közremőködı szakorvos távolléte idejére megfelelı 
helyettesítésrıl saját költségére maga köteles gondoskodni. A helyettes orvos a betegek 
érdekében csak  a helyettesített házi gyermekorvos rendelıjében rendelhet. 

7. Az elızı pontban foglalt kötelezettség fennáll a vállalkozásban alkalmazottak esetében is. 
A vállalkozó háziorvos köteles alkalmazottai helyettesítésérıl gondoskodni. 

8. Megbízott az ÁNTSZ által kiadott mőködési engedélyben meghatározottak szerint köteles 
tevékenységét végezni. A mőködési engedélyben meghatározott idıben köteles rendelni. A 
rendelési idıt a lakosság tájékoztatása érdekében jól látható módon ki kell függeszteni a 
rendelı elıterében, valamint az közölni kell a megbízóval. 

9. Megbízó engedményezi az átruházott háziorvosi kötelezı alapellátásért az egyébként ıt 
megilletı teljes  díjazást a megbízottnak, ezzel biztosítja az ellátást nyújtó megbízott 
részére a közvetlen  egészségbiztosítói finanszírozat, valamint azt, hogy a megbízott az 
ÁNTSZ-el és a MEP-el a mőködéséhez szükséges szerzıdéseket megkösse és az 
engedélyeket megkapja. 

10. Megbízó a háziorvosi alapellátás biztosítása céljából a tulajdonában lévı Hajdúhadház 
Bocskai tér 9. sz. alatt lévı egészségügyi intézményben a  jelen megállapodás 2.sz. 
mellékletét képezı vázrajzban megjelölt orvosi rendelıt és kiszolgáló helyiségeit a jelen 
megállapodásban foglaltak szerint  bocsátja  megbízott rendelkezésére.  

11.  A betegek számára  szabadon nyitvaálló  helyiségeket,- a 2. számú  mellékletet képezı 
vázrajzon jelölve -  váróhelyiség, folyosó,  betegek részére biztosított WC- mosdó. takarító-
eszköztároló ) közösen és ingyenesen használja valamennyi, az adott rendelıépületben 
mőködı orvos. 

12. A  10. pontban megjelölt helyiségek használatáért megbízott a képviselı testület által 
megállapított helyiségbérleti díjat köteles fizetni, havi 1.000.- Ft/m2 összegben., minden 
tárgyhónap 10. napjáig a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnoksága által 
kiadott számla alapján.A helyiségbérleti díj összegét a  képviselı testület évente vizsgálja  
felül. 

13. A megbízó gondoskodik a rendelı épületének szerkezeti elemeinek (fal és tetıszerkezet) 
burkolatainak, villamos és vízvezeték hálózatának és főtésrendszerének karbantartásáról, 
javításáról.  

14. A megbízott gondoskodik a meghibásodott  világító testek,  villanykapcsolók és dugaljak 
javításáról és cseréjérıl. A megbízott kötelessége az általa használt rendelıhelyiség belsı 
festése, valamint a rendelı berendezési tárgyainak karbantartása, nyílászárók karbantartása, 
festése. A közösen használt helyiségek vonatkozásában ez a kötelezettség  együttesen 
terheli az orvosokat. 
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15. Megbízott a rendelıépületben  átalakítást, beruházást csak a megbízott elızetes 
engedélyével végezhet. Az engedéllyel végzett , számlával igazolt beruházás ellenértéke a  
bérleti díjba beszámítható eseti  szerzıdés szerint. 

16. A rendelı állagában, felszerelésében  a megbízott felróható magatartása miatt bekövetkezett 
károkért a megbízott felel. 

17. A kötelezı egészségügyi alapellátás mőködésének folyamatos biztosítása érdekében 
megbízó vállalja a rendelıben  felmerülı rezsiköltségek (elektromos áram, gáz, víz-
szennyvíz költség) megfizetését. 

18. Megbízót terheli a települési szilárdhulladékkezelési közszolgáltatás, valamint a 
veszélyeshulladék szállítás megszervezése és díjának kifizetése. 

19.  Megbízó gondoskodik a teljes rendelıépület  takarításáról saját költségén. 
20. Megbízott továbbra is ingyenesen használhatja az önkormányzat tulajdonában lévı, és 

részére átadott  mőszereket és felszerelési tárgyakat,  kezdeményezheti  az önkormányzat 
tulajdonában lévı nagyértékő  (beszerzési értéke meghaladja a bruttó 50.000.- Ft-ot)  
mőszerek, felszerelések  jelentıs javítási költségeinek ( eszköz értékének 30 %-át elérı, 
vagy meghaladó)  átvállalását , melyrıl esetenként a képviselı testület jogosult dönteni. 

21. Megbízó – a képviselı testület elızetes  döntése alapján -  a  bruttó 100.000.- Ft feletti   
egyedi gép, berendezés, felszerelés  beszerzésének  finanszírozását átvállalhatja. 
Megbízott  ilyen irányú igényét  a következı költségvetési évre vonatkozóan minden év 
október 31-ig nyújthatja be. 
A megbízott – a fentieken  kívül -  vállalja, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges 
eszközök beszerzésérıl és azok mőködıképes rendelkezésre állásáról  gondoskodik. 

22. Az egészségügyi ellátás folyamatos mőködésének  biztosítása érdekében megbízott köteles  
résztvenni a Hajdúhadház – Téglás- Bocskaikert Önkormányzata által  a három település 
lakossága részére biztosított ügyeleti szolgálatban. 

23. Az ügyeleti szolgálat helye: Hajdúhadház, Hunyadi u. l. sz. alatti Központi Orvosi Ügyeleti 
rendelı. 

24. Ügyeleti szolgálatot a házi gyermekorvos a Hajdúhadház-Téglás-Bocskaikert központi 
összevont ügyeletének,  Hajdúhadházon  2002.  szeptember 13-án elfogadott   
Szabályzatában foglaltak szerint  köteles ellátni. 

25. Az ügyeleti szolgálatot a háziorvos leszámlázza a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
Városgondnokságának. A díj magában foglalja  az orvos munkabérét,  az általa 
foglalkoztatott asszisztens munkabérét.  

26. Az orvosi ügyelet díja:  24 óra ügyeleti idıért ( hétvégén  szombat-vasárnap) 48.000.- Ft.    
l3 óra ügyeleti idıért   ( este 18.00 h-tól  reggel  7.oo h-ig ) 24.000.- Ft.  Ünnepnapokon  24 
óra ügyeleti szolgálat esetén: 72.000.- Ft. 

27.  Megbízó az ügyeleti szolgálat mőködtetésére az OEP-tıl részére kapott finanszírozást 
teljes egészében az ügyelet mőködésére használja fel, amennyiben az OEP finanszírozás 
emelkedik, akkor a megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti szolgálatért fizetett 
díjakat is ennek arányában megemeli.  A megbízó kötelezettséget vállal arra is, hogy 
amennyiben az OEP által  ügyelet finanszírozási céllal az önkormányzat részére átutalt 
összegbıl évvégén marad, úgy azt az összeget  a teljesített ügyeleti  órák arányában kifizeti 
a megbízottnak. 

28. Jelen megállapodást felek határozatlan idıre kötik, azonban a felmondás joga mindkét felek 
megilleti, amit a másik féllel hat hónappal korábban írásban közölni  köteles. 

29. Azonnali hatályú felmondásnak van helye: 
a. ha a megbízott házigyermekorvos a jelen szerzıdés szerint átvállalt területi ellátási 

kötelezettségét súlyosan megszegi. Ilyennek minısül ha a háziorvos  az ellátást 
három napon túl sem biztosítja, ha szakszerő helyettesítésérıl nem gondoskodik, az 
alapellátását a megbízó értesítése nélkül szünetelteti. 
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b. ha a MEP a megbízottal a finanszírozási szerzıdést felbontja, vagy nem 
hosszabbítja meg 

c. ha a személyesen közremőködı  házi gyermekorvost foglalkozásától eltiltják, orvosi 
feladatai ellátásából adódó szakmai kötelezettségszegését, vagy a szakmai 
tevékenységének alkalmatlanságát megállapítják.  

d. az ÁNTSZ a mőködési engedélyét visszavonta.  
30. A mőködésével kapcsolatban  a megbízott az általa harmadik személynek okozott  

a. kárért köteles helytállni.  
31. Jelen megállapodás aláírására  a polgármestert a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat       

a. képviselı testületének  90/2009(IV.23.)HÖ. sz. határozata  hatalmazta fel. 
32. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben  a mindenkor hatályban lévı 

vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit  kell alkalmazni. 
 
Jelen megállapodást szerzıdı felek  elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt helybenhagyólag aláírták. 
 
Hajdúhadház,  2009.  április 23. 
                                                                                         
                                                                                       Béres László 
                                                                                       polgármester 
                                          megbízó Hajúhadház Városi Önkormányzat képviseletében 
                     
                                                                 Dr Bánfi Csabáné Dr Sikula Erika 
                                                      megbízott  ANGIOMED Bt. képviseletében 
                                                                                              
                                                                                              
Tanuk: 
 
l. NÉV:……………………………………… 

         LAKCIM:…………………………………. 
 
     2. NÉV………………………………………. 
         LAKCÍM:…………………………………. 

 
 
 

Megállapodás  
 

mely létrejött  egyrészrıl Hajdúhadház Városi Önkormányzat   (Hajdúhadház Bocskai tér l. sz. ) 
képviseletében Béres László polgármester, mint megbízó  másrészrıl                                          az 
AESCULAPIUS-2000 Gyermek és Felnıtt  Egészségmegırzı Betéti Társaság (Hajdúhadház, 
Hunyadi u. l-3)  képviseletében Dr Hagymásy György  üzletvezetı mint megbízott között az 
alúlirott helyen és napon az alábbi feltételek szerint. 
 

Szerzıdı felek megállapítják, hogy közöttük 1993. december 29. napján megállapodás jött létre 
a hajdúhadházi 0118 számú felnıtt háziorvosi körzet, valamint a  hajdúhadházi 5061. számú 
gyermek háziorvosi körzet vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel felnıtt és gyermek 
háziorvosi alapellátás biztosítására. 
Szerzıdı felek a megbízási szerzıdés hatályos szövegét jelen megállapodás aláírásának 
napjától az alábbiak szerint fogadják el. 
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      Az ellátásban személyesen közremőködı háziorvos adatai a felnıtt körzetben: 

Név,     Dr.  Hagymásy György (sz: 1951. 02. 01. an: Sarka Margit)  
             Diploma kelte, száma:  1980/15/2 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma: általános orvostan. 1988/1311 
            Orvosok országos nyilvántartási száma:  35936 
             Lakcíme :  Debrecen, Patai István u. 7. sz. 
 
             Az ellátásban személyesen közremőködı  házi gyermekorvos adatai: 

Név, Dr. Hagymásyné Dr. Gál Zsuzsanna (sz: 1953. 06. 22. an: Schall Lenke Mária)   
             Diploma kelte, száma:   1979/30-194 
            Szakorvosi képesítés kelte, száma: csecsemı- és gyermekgyógyászat 1989/530. 
            Orvosok országos nyilvántartási száma: 35702 
             Lakcíme:  Debrecen, Patai István u. 7. sz. 

A közremőködı orvosok személye csak a megbízó írásbeli hozzájárulásával változhat.      
            A megbízó hozzájárulása nélküli személyi változás felmondásra ad okot. 
 

1.  A megbízás más orvosra, vállalkozásra át nem ruházható. A praxisok  ellátásához elıírt 
asszisztenciát a megbízott foglalkoztatja. 

2. A háziorvosi körzet és házi gyermekorvosi körzet területi leírását a jelen szerzıdés 1. sz. 
melléklete tartalmazza. Megbízott  tudomásul veszi, hogy a körzet területi határait  a 
megbízó módosíthatja, ha a tervezett módosítást legalább 30 nappal korábban közli 
megbízottal. A módosított körzeten belüli lakosságszám nem lehet kevesebb a 
jogszabályban elıirt jogszabályi minimumnál. 

3. A megbízott területi ellátási kötelezettsége kiterjed a két  körzetben lakó biztosítottak 
részére, valamint köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, hogyha 
heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük  miatt ellátatlanságuk állapotromláshoz 
vezethet. 

4. Megbízott köteles a mindenkor hatályos társadalombiztosítási jogszabályoknak 
megfelelıen  térítésmentesen, illetve az ott megállapított térítések ellenében a mindenkor 
hatályos jogszabályokban megállapított a kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe 
vehetı háziorvosi és házi gyermekorvosi alapellátás körébe tartozó szükséges orvosi 
ellátást nyújtani. 

5. Megbízott  köteles az ellátásban részesített személyekrıl és a nyújtott ellátásról a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelı orvosi dokumentációt és nyilvántartást vezetni és 
arról az arra jogosultaknak tájékoztatást adni.  

6.  Az ellátásban személyesen közremőködı szakorvos távolléte idejére megfelelı 
helyettesítésrıl saját költségére maga köteles gondoskodni. A helyettes orvos a betegek 
érdekében csak  a helyettesített háziorvos/házigyermekorvos rendelıjében rendelhet. 

7. Az elızı pontban foglalt kötelezettség fennáll a vállalkozásban alkalmazottak esetében is. 
A megbízott  köteles alkalmazottai helyettesítésérıl gondoskodni. 

8. Megbízott az ÁNTSZ által kiadott mőködési engedélyben meghatározottak szerint köteles 
tevékenységét végezni. A mőködési engedélyben meghatározott idıben köteles rendelni. A 
rendelési idıt a lakosság tájékoztatása érdekében jól látható módon ki kell függeszteni a 
rendelı elıterében, valamint az közölni kell a megbízóval. 

9. Megbízó engedményezi az átruházott háziorvosi és házi gyermekorvosi kötelezı 
alapellátásért az egyébként ıt megilletı teljes díjazást a megbízottnak, ezzel biztosítja az 
ellátást nyújtó megbízott részére a közvetlen egészségbiztosítói finanszírozást, valamint azt, 
hogy a megbízott az ÁNTSZ-el és a MEP-el a mőködéséhez szükséges szerzıdéseket 
megkösse és az engedélyeket megkapja. 
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10. Megbízó a háziorvosi és házi gyermekorvosi  alapellátás biztosítása céljából a tulajdonában 
lévı Hajdúhadház Hunyadi u. l-3. .sz. alatt lévı egészségügyi intézményben, valamint a 
Hajdúhadház Bocskai tér 9. sz. alatti gyermekorvosi rendelıépületben  a  jelen 
megállapodás 2.sz. mellékletét képezı vázrajzban megjelölt orvosi rendelıt és kiszolgáló 
helyiségeit a jelen megállapodásban foglaltak szerint  bocsátja  megbízott rendelkezésére.  

11.  A betegek számára  szabadon nyitvaálló  helyiségeket,- a 2. számú  mellékletet képezı 
vázrajzon jelölve -  váróhelyiségek, folyosó, lépcsıház, betegek részére biztosított WC-k, 
mosdók. takarító-eszköztároló ) közösen és ingyenesen használja valamennyi, az adott 
rendelıépületben mőködı orvos. 

12. A  10. pontban megjelölt helyiségek használatáért megbízott a képviselı testület által 
megállapított helyiségbérleti díjat köteles fizetni, havi 1.000.- Ft/m2 összegben., minden 
tárgyhónap 10. napjáig a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnoksága által 
kiadott számla alapján. A helyiségbérleti díj összegét a  képviselı testület évente vizsgálja  
felül. 

13. A megbízó gondoskodik a rendelı épületének szerkezeti elemeinek (fal és tetıszerkezet) 
burkolatainak, villamos és vízvezeték hálózatának és főtésrendszerének karbantartásáról, 
javításáról.  

14. A megbízott gondoskodik a meghibásodott  világító testek,  villanykapcsolók és dugaljak 
javításáról és cseréjérıl. A megbízott kötelessége az általa használt rendelıhelyiség belsı 
festése, valamint a rendelı berendezési tárgyainak karbantartása, nyílászárók karbantartása, 
festése.  

15. Megbízott a rendelıépületben  átalakítást, beruházást csak a megbízott elızetes 
engedélyével végezhet. Az engedéllyel végzett , számlával igazolt beruházás ellenértéke a  
bérleti díjba beszámítható eseti  szerzıdés szerint. 

16. A rendelı állagában, felszerelésében  a megbízott felróható magatartása miatt bekövetkezett 
károkért a megbízott felel. 

17. A kötelezı egészségügyi alapellátás mőködésének folyamatos biztosítása érdekében 
megbízó vállalja a rendelıben felmerülı rezsiköltségek (elektromos áram gáz, víz-
szennyvíz költség) megfizetését. 

18. Megbízót terheli a települési szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás, valamint 
veszélyeshulladék szállítás megszervezése és díjának kifizetése. 

19. Megbízó gondoskodik a teljes rendelıépület takarításáról saját költségén.                                                                                                  
20. Megbízott továbbra is ingyenesen használhatja az önkormányzat tulajdonában lévı, és 

részére átadott  mőszereket és felszerelési tárgyakat,  kezdeményezheti  az önkormányzat 
tulajdonában lévı nagyértékő  (beszerzési értéke meghaladja a bruttó 50.000.- Ft-ot)  
mőszerek, felszerelések  jelentıs javítási költségeinek ( eszköz értékének 30 %-át elérı, 
vagy meghaladó)  átvállalását , melyrıl esetenként a képviselı testület jogosult dönteni. 

21. Megbízó – a képviselı testület elızetes  döntése alapján -  a  bruttó 100.000.- Ft feletti   
egyedi gép, berendezés, felszerelés  beszerzésének  finanszírozását átvállalhatja. 
Megbízott  ilyen irányú igényét  a következı költségvetési évre vonatkozóan minden év 
október 31-ig nyújthatja be. 
A megbízott – a fentieken  kívül -  vállalja, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges 
eszközök beszerzésérıl és azok mőködıképes rendelkezésre állásáról  gondoskodik. 

22. Az egészségügyi ellátás folyamatos mőködésének  biztosítása érdekében megbízott köteles  
résztvenni a Hajdúhadház – Téglás- Bocskaikert Önkormányzata által  a három település 
lakossága részére biztosított ügyeleti szolgálatban. 

23. Az ügyeleti szolgálat helye: Hajdúhadház, Hunyadi u. l. sz. alatti Központi Orvosi Ügyeleti 
rendelı. 
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24. Ügyeleti szolgálatot a háziorvos és házi gyermekorvos a Hajdúhadház-Téglás-Bocskaikert 
központi összevont ügyeletének,  Hajdúhadházon  2002.  szeptember 13-án elfogadott   
Szabályzatában foglaltak szerint  köteles ellátni. 

25. Az ügyeleti szolgálatot a megbízott leszámlázza a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
Városgondnokságának. A díj magában foglalja  az orvos munkabérét,  az általa 
foglalkoztatott asszisztens munkabérét. 

26.  Az orvosi ügyelet díja:  24 óra ügyeleti idıért ( hétvégén  szombat-vasárnap) 48.000.- Ft.    
l3 óra ügyeleti idıért   ( este 18.00 h-tól  reggel  7.oo h-ig ) 24.000.- Ft.  Ünnepnapokon  24 
óra ügyeleti szolgálat esetén: 72.000.- Ft.   

27. Megbízó az ügyeleti szolgálat mőködtetésére az OEP-tıl részére kapott finanszírozást teljes 
egészében az ügyelet mőködésére használja fel, amennyiben az OEP finanszírozás 
emelkedik, akkor a megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti szolgálatért fizetett 
díjakat is ennek arányában megemeli.  A megbízó kötelezettséget vállal arra is, hogy 
amennyiben az OEP által  ügyelet finanszírozási céllal az önkormányzat részére átutalt 
összegbıl évvégén marad, úgy azt az összeget  a teljesített ügyeleti  órák arányában kifizeti 
a megbízottnak. 

28. Jelen megállapodást felek határozatlan idıre kötik, azonban a felmondás joga mindkét felek 
megilleti, amit a másik féllel hat hónappal korábban írásban közölni  köteles. 

29. Azonnali hatályú felmondásnak van helye: 
a. ha a megbízott háziorvos és házi gyermekorvos a jelen szerzıdés szerint átvállalt 

területi ellátási kötelezettségét súlyosan megszegi. Ilyennek minısül ha a háziorvos 
vagy házi gyermekorvos  az ellátást három napon túl sem biztosítja, ha szakszerő 
helyettesítésérıl nem gondoskodik, az alapellátását a megbízó értesítése nélkül 
szünetelteti. 

b. ha a MEP a megbízottal a finanszírozási szerzıdést felbontja, vagy nem 
hosszabbítja meg 

c. ha a személyesen közremőködı  háziorvost, vagy házigyermekorvost 
foglalkozásától eltiltják, orvosi feladatai ellátásából adódó szakmai 
kötelezettségszegését, vagy a szakmai tevékenységének alkalmatlanságát 
megállapítják.  

d. az ÁNTSZ a mőködési engedélyét visszavonta.  
30. A mőködésével kapcsolatban  a megbízott az általa harmadik személynek okozott  

a. kárért köteles helytállni.  
31. Jelen megállapodás aláírására  a polgármestert a  Hajdúhadház Városi Önkormányzat       

a. képviselı testületének 90/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozata  hatalmazta fel. 
32. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben  a mindenkor hatályban lévı 

vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit  kell alkalmazni. 
33. Dr Hagymásyné Dr Gál Zsuzsanna házi gyermekorvos  jelen szerzıdés aláírásával 

kijelentem, hogy  a megállapodás házi gyermekorvosi feladatok ellátására vonatkozó  
elıírásait  magamra nézve kötelezınek fogadom el. 

 
Jelen megállapodást szerzıdı felek  elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt helybenhagyólag aláírták. 
 
Hajdúhadház,  2009.  április 23. 
 
                                                                                       Béres László 
                                                                                       polgármester 
                                          megbízó Hajúhadház Városi Önkormányzat képviseletében 
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                                                                                         Dr Hagymásy György 
                                                                                                 üzletvezetı 
                                                           megbízott  AESCULAPIUS Bt képviseletében 
                                           
                                                                          Dr Hagymásyné Dr Gál Zsuzsanna 
                                                                                       házi gyermekorvos 
Tanuk: 
 
l. NÉV:……………………………………… 

         LAKCIM:…………………………………. 
 
     2. NÉV………………………………………. 
         LAKCÍM:………………………………….  
 

 
 
 
 
5.) Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt 

témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivaal Szociális és Gyámhivatala által tett észrevételek 
szociális alapszolgáltatások biztosításával kapcsolatosan 
 
Nagy Judit – a bizottság elnökének távollétében – ismertette az elıterjesztést és a SZCSEB 
állásfoglalása alapján elfogadásra ajánlatta az abban foglalt határozati javaslatokat. 
 
Béres László – mivel hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a határozati javaslatokat. 
 
A képviselı-testület elfogadta 
- 11 igen szavazat mellett az ÉARÁH. Szociális és Gyámhivatal észrevételeivel  
- 11 igen szavazat mellett a szociális szolgáltatási koncepció aktualizálásával 
kapcsolatos határozati javaslatot.  
Fenti döntésekrıl a következı határozatokat hozta: 
(tárgykód: Z1) 

 
91/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta 
az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és 
Gyámhivatala által tett észrevételeket és úgy döntött, hogy pályázati 
lehetıségeket keres a fogyatékosok, szenvedélybetegek, 
hajléktalanok és pszichiátriai betegek nappali ellátásának 
megszervezésére, biztosítására, illetıleg keres a településen olyan 
önkormányzati tulajdonú ingatlant, melyben az ellátás biztosítható 
lenne.  
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Ezzel egyidejőleg felveszi a kapcsolatot olyan fenntartókkal, amelyek 
biztosítják ezeket a szolgáltatásokat és kezdeményezi ellátási 
szerzıdés megkötését. 
 
Határidı: folyamatos, illetve 2009. december 31. 
Felelıs:    Béres László polgármester 

 
(tárgykód: Z1) 

92/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta 
az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és 
Gyámhivatala által tett észrevételeket és úgy döntött, hogy a település 
szociális szolgáltatástervezési koncepcióját aktualizálja. 
 
Megbízza a polgármestert, hogy kérjen erre vonatkozó árajánlatokat, 
majd azokat terjessze a képviselı-testület elé. 
 
Határidı: folyamatos, illetve 2009. december 31. 
Felelıs:   Béres László polgármester 

6.) A képviselı-testület 2009. évi munkatervének megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Béres László – mivel észrevétel, javaslat nem volt – szavazásra bocsátotta a 2009. évi 
munkatervet,  
 
melyet a képviselı-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és a következı határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 

93/2009.(IV.23.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete 
megtárgyalta és elfogadta 2009. évi munkatervét a 
mellékletben foglaltak szerint. 

 
 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testületének 
2009. évi munkaterve  

 
Április 23. (csütörtök) 
 
1.) Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2.) Beszámoló Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítésérıl, 

zárszámadási rendelet elfogadása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 

Elıkészítı: Közgazdasági iroda, PB. 
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3.) Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4.) Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 

Elıkészítı: Közgazdasági iroda, PB. 
 
5.) Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB 
 
6.) A képviselı-testület 2009. évi munkatervének megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 Elıkészítı: Polgármester, Titkárság 
 
7.) Különfélék 

- Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása 
 
 
Június 4. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./  Hajdúhadházi Rendırkapitányság tájékoztatója a 2008. évben végzett munkáról, a közrend, 

közbiztonság helyzetérıl 
 Elıadó: Rendırkapitányság vezetıje 
 Elıkészítı: Közrendvédelmi Bizottság 
 
3./ Hajdúhadházi Polgárırszervezet tájékoztatója a 2008. évben végzett munkáról 
 Elıadó: Polgárırszervezet vezetıje 
 Elıkészítı: Közrendvédelmi Bizottság 
 
4./ Munkanélküliség alakulása Hajdúhadházon 2008. évben 
 Elıadó: Nagy Zsolt Észak-alföldi Reginális Munkaügyi Központ Kirend.vez. 
 Elıkészítı: MK. Kirend., SZCSEB. 
 
5./ Rendezési terv módosítása, szabályozási terv bemutatása 
 Elıadó: Boruzs Bernát fıépítész, Fekete István GVB. eln., Nagy Imre mősz.ir.v. 
 Elıkészítı: Fıépítész, Mőszaki iroda, GVB. 
 
6./ Hajdúhadházi hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatos tájékoztatás 
 Elıadó: Béres László polgármester, Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Mőszaki Iroda, GVB. 
 
7./ Az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt, a helyi önkormányzatok fejlesztési 

feladatai, a leghátrányosabb helyzető kistérségek felzárkóztatása és a települési önkormányzati 
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belterületi közutak felújításának, korszerősítésének támogatására készített pályázatok 
megtárgyalása 

 Elıadó: Béres László polgármester, Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Mőszaki Iroda, GVB. 
 
8./Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
 
9./Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 
 
10./ Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai 

ellátásról szóló átfogó értékelés megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB 
 
11./ Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
  Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB eln. 
  Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB 
 
12./Különfélék 
 
 
Június 25. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
3./ Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4./ Rendezési Terv módosítása, Szabályozási Terv jóváhagyása 
 Elıadó: Boruzs Bernát fıépítész, Fekete István GVB. eln., Nagy Imre mősz.ir.v. 
 Elıkészítı: Fıépítész, Mőszaki iroda, GVB. 
 
5./ Szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztelep bıvítés pályázatra való benyújtásának 

elıkészítése és megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Mőszaki Iroda, GVB.  
 
6./ Hajdúhadház-Téglás víziközmőhálózat üzemeltetıjének kiválasztása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Fekete István GVB eln., dr. Pataki Anita aljegyzı, 
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 dr. Éles Viktória (bonyolító) 
 Elıkészítı: Aljegyzı, Mőszaki Iroda, Bonyolító, GVB. 
7./ Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
 
8./ Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 
 
9./ A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többszrö módosított 1993. évi III. tv. 

92/B. § (1) bekezdés d.) pontja alapján az önkormányzat által fenntartott személyes 
gondoskodást nyújtó szociális intézmények mőködésének, illetve szakmai munkájuk 
eredményességének ellenırzése és értékelése 

 Elıadó: Béres László polgármester, Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB eln. 
 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB. 
 
10./Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB eln. 
 
11./ Különfélék 
 
 

Július 1-tıl augusztus 20-ig NYÁRI SZÜNET 
 
 

Szeptember 10. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
3./ Beszámoló Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2009. I. félévi gazdálkodásáról 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4./ Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
5./ Digitális közmőtérkép továbbfejlesztésének megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Fekete István GVB. en. 
 Elıkészítı: Mőszaki Iroda, GVB. 
 
6./ Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
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 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
7./ Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 

 
8./ Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai 

ellátásáról szóló átfogó értékelésére az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal 
Megyei Szociális és Gyámhivatalától érkezett javaslat vizsgálata, megtárgyalása /Feltételes, 
csak ha érkezik javaslat/ 

 Elıadó: Kovács Tamás hat.ir.v.h.; Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB 
 
9./Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági iroda, SZCSEB. 
 
10./Különfélék 
 
 
Október 29. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
3./ Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4./ Tájékoztató a város oktatási, nevelési intézményeinek 2009/2010 évi beiskolázásáról 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln., Tóth Valéria oktatási referens 
 Elıkészítı: Intézményvezetık, Oktatási referens, OMISB. 
 
5./ Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
 
6./ Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 
 
7./ Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági iroda, SZCSEB. 
 
8./ Különfélék 
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November 26. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./ Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2009. III. negyedévi beszámoló megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
3./ Hajdúhadház város 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4./ Pénzügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
5./ Hajdúhadház Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciója felülvizsgálatának 

elkészítésével kapcsolatos elıterjesztés megtárgyalása 
 Elıadó: Kovács Tamás hat. ir.v.h.; BezzegnéCsákó Katalin SZCSEB eln. 
 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB. 
 
6./ Hajdúhadház Város Gyermekvédelmi Koncepciója elkészítésével kapcsolatos elıterjesztés 

megtárgyalása 
Elıadó: Kovács Tamás hat. ir.v.h.; Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB eln. 

 Elıkészítı: Hatósági Iroda, SZCSEB. 
 
7./ Tájékoztató a 2009. évi közfoglalkoztatás keretében végzett munkákról, azok eredményeirıl 

Elıadó: Kovács Tamás hatósági ir.v.h., Nagy Imre mőszaki ir.v.,  Bezzegné Csákó Katalin   
              SZCSEB eln, Fekete István GVB eln. 

 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki iroda, SZCSEB. GVB. 
 
8./ Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
 
9./ Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 
 
10./Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági iroda, SZCSEB. 
 
11./ Különfélék 
December 3 (csütörtök) 
 
Közmeghallgatás – tájékoztató a 2009. évben végzett munkáról és a 2010. évi tervekrıl, 
fejlesztésekrıl 
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December 11. (péntek) 
 
Ünnepi képviselı-testületi ülés a Város Napja alkalmából 
 
 
December 17. (csütörtök) 
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról és az ülések között tett 

fontosabb intézkedésekrıl 
 Elıadó: Béres László polgármester 
 
2./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
3./ Hajdúhadház Városi Önkormányzat 2010. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló 

rendelettervezet megtárgyalása 
 Elıadó: Béres László polgármester, Ölveti Lászlóné PB. eln. 
 Elıkészítı: Közgazdasági Iroda, PB. 
 
4./ Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Fekete István GVB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági, Mőszaki Iroda, GVB. 
 
5./ Oktatási és Mővelıdési, Ifjúsági és Sport Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Vargáné Sırés Ilona OMISB. eln. 
 Elıkészítı: Oktatási referens, OMISB. 
 
6./Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság által tárgyalt témák 
 Elıadó: Bezzegné Csákó Katalin SZCSEB. eln. 
 Elıkészítı: Hatósági iroda, SZCSEB. 
 
7./ Különfélék 
 

A különbözı pályázati lehetıségek elıkészítése és a pályázatok benyújtása érdekében 
rendkívüli testületi ülések összehívására lesz szükség, melyeken ezeket az elıterjesztéseket 

fogjuk megtárgyalni. 
 
Hajdúhadház, 2009. április 23. 
 
                      Béres László 
               polgármester 
 
 
 
 
Nagy Judit elhagyta az üléstermet. (10 szavazó) 

 



 53 

 
7.) Különfélék 

 
Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása 
 
Béres László a napirend tárgyalása idejére zárt ülést rendelt el, melyrıl külön jegyzıkönyv 
készült. 
 
 
Közérdekő hozzászólások 
 
Vargáné Sırés Ilona – mint a Bocskai Iskola igazgatóhelyettese illetve pedagógusa - elmondta, 
hogy a mozgáskorlátozott gyerekek továbbtanulása nincs biztosítva a hajdúhadházi 
középiskolában, mert nem megoldott az intézmény akadálymentesítése. Kérte, hogy ezt záros 
határidın belül oldják meg valamilyen pályázat útján, hogy ne kelljen ezeknek a gyerekeknek 
bentlakásos iskolába menni Nyíregyházára, mert ez lelkileg is nagyon megviseli ıket. (Konkrétan 
Hajdú Sanyikára gondolt, aki most 7. osztályos.) Hozzátette, hogy a képzésük után normatíva is 
vehetı fel. Már az is jó lenne, ha csak a földszintre való bejutásukat tudnák biztosítani. 
 
Béres László véleménye szerint a bejárati ajtó átalakítása csak ideiglenes megoldás lenne, de 
pályázni csak a teljes akadálymentesítésre lehet, tehát az egészet egységesen kell kezelni, amit csak 
pályázati támogatással tudnak megoldani, hiszen liftet is kell építeni. 
 
Gyırfi Sándor kérte jelezzék a Közútkezelı Kht. felé, hogy az Arany J. utcán pótolják a 
sebességkorlátozó táblákat, mert a nagyobb jármővek igen nagy sebességgel haladnak, s emiatt 
panaszkodnak az ott lakók. Ez a probléma szerinte a Rákóczi utcán is fennáll. 
 
Alföldi-Lakatos Gábor megérkezett. (11 szavazó) 
 
Béres László ezzel maximálisan egyetértett, sıt megtoldotta azzal, hogy a megfelelı minıségő 
kátyúzást is kérni kell. Ezt a mőszaki iroda meg fogja tenni. 
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, megköszönte a végzett munkát, az ülést bezárta. 
 
 

k.m.f. 
 

 
 
 
 
         Vincze András         Béres László 
       címzetes fıjegyzı        polgármester 
 
 
 
 
 

Vargáné Sırés Ilona 
jkv.hitelesítı 


